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Iszkaszentgyörgy Község Önkormányzata tanyagondnoki szolgálat

szakmai programja

 

Iszkaszentgyörgy sajátos településszerkezetének következményeként a Bakony legészak-keletibb dombján, hosszan elhúzódó zártkerti résszel rendelkezik, amely jellemzője, hogy régóta állandó lakossággal lakott. A község 1868 lakójából 109-en külterületen élnek. A legtávolabbi pontja 4 km-re van a település központjától. A nagy távolságok és a külterületi lakosok nagy száma miatt szükséges a tanyagondnoki szolgálat létrehozása. Ezért határozott a képviselő-testület a tanyagondnoki szolgálat bevezetéséről.

A tanyagondnoki szolgálat bevezetését megelőző tevékenység:

Iszkaszentgyörgy Község beépítésének helyzetéből adódóan, figyelemmel a jelentős számú külterületen állandó jelleggel lakó népességre, szükségessé vált ezen érintett kör helyzetének felmérése. Az érintett lakosság kora és szociális helyzete miatt döntött a képviselő-testület a tanyagondnoki szolgálat bevezetéséről, abból a célból, hogy a lakosság e részének életminőségét, az egyes ellátások és szolgáltatásokhoz való hozzáférést javítsa ezáltal.

Általánosságban a tanyagondnoki munkáról:

- A tanyagondnok a külterületen élők hátrányos helyzetét hivatott enyhíteni!

- A tanyagondnok ezen területek “mindenese”, a külterület egyszemélyes intézménye.

- Figyelemmel kíséri az idős egyedül élők sorsát, a többgyermekes családok életkörülményeit. Munkavégzése nagyfokú önállóságot feltételez.

A tanyagondnoki munka fő területei:

- Idősek szociális alapellátása,

- általános iskola, napköziotthonos óvoda ellátása (alkalmanként gyermekszállítás, anyagbeszerzés)

- Polgármesteri Hivatal munkájának segítése.

I. Idősek szociális alapellátása:

- Minden hétköznap ebédszállítás.

- Heti több alkalommal bevásárlás (élelmiszer bevásárlásán túl tüzelő, takarmány

beszerzése, szükség esetén gázpalack cseréje).

- Gyógyszerek receptre való felíratása, annak kiváltása.

- Betegek orvoshoz, rendelőintézetbe, kórházba szállítása. Rossz út esetén orvos,

védőnő, nővér kiszállítása a beteghez.

- Elromlott gépekhez, javításokhoz szerelő keresése.

- Idősek hozzátartozóival a kapcsolattartás.

- Számlák befizetése, postai küldemények feladása, felvétele (pl. villany, telefon.

biztosítás befizetése, levél, távirat feladása).

- Meghatalmazás alapján nyugdíj felvétele.

- Ebédpénzek összeszedése.

- Betegek látogatása. 

- Esetenként ügyintézésben való segítségnyújtás (pl. rokkantsági nyugdíj igénylésében, szociális segély kérésében való közreműködés, őstermelői igazolvány

beszerzése, TAJ szám igénylése, stb.).

Szociális alapellátáson túl nyújtott szolgáltatások:

- Nyugdíjas Klub rendezvényeire beszállítás és hazaszállítás, lebonyolításában segítés.

- Esetenként kirándulásra, színházlátogatásra történő szállítás.

- Sportolók versenyre való szállítása.

II. Intézmények (iskola és óvoda) ellátása:

- Konyhai alapanyagok, élelmiszerek beszerzése.

- Gyerekek szállítása tanulmányi és sportversenyekre (alkalmanként).

- Téli időszakban a központtól távol lakó gyerekek iskolába és óvodába szállítása szükség szerint.

III. A Polgármesteri Hivatal munkájának segítése:

- Hivatali ügyintéző és bizottsági tag szállítása környezettanulmányra.

- Levél kézbesítése lakosságnak, képviselőknek, bizottsági tagoknak.

- Felhívások, plakátok, hirdetmények kifüggesztése.

- Anyagbeszerzések (irodaszer, nyomtatvány, építőanyag, stb.).

- Községi rendezvények lebonyolításában közreműködés (falugyűlés, állami

ünnepségek, Szent György Napok, stb.).

- Közhasznú és közcélú foglalkoztatottak munkájának irányítása.

A tanyagondnoknak munkája ellátásához egy 9 személyes kisbuszt biztosít az önkormányzat, melynek karbantartásáról, tisztántartásáról, szervízbe vagy szerelőhöz viteléről a tanyagondnok gondoskodik.

A tanyagondnok kötelezettsége a működési engedély feltételeként nevesített tanyagondnoki tanfolyam elvégzése. 

IV. A szolgáltatás igénybevételének módja

A tanyagondnoki szolgálat iránti igényt az iszkaszentgyörgyi polgár közvetlenül a tanyagondnoknak, illetve a polgármester felé jelzi. A rendszeres ellátást igénylő új személyekről a tanyagondnok közvetlenül tájékoztatja a polgármestert.

V. A szolgáltató és az igénybevevő közötti kapcsolattartás módja

A tanyai lakos elsősorban a tanyagondnok felé jelzi a szolgáltatással kapcsolatos észrevételeit, aki a hatáskörén túl terjedő intézkedés megtételét a polgármesternél kezdeményezi.

A tanyagondnoki szolgálat ellátásával összefüggő mindennemű lakossági jelzés közvetlenül is eljuttatható a polgármester részére.

VI. Az ellátottak és a szolgáltatást végzők jogainak védelmével kapcsolatos szabályok

Az ellátottak és az ellátást végzők jogaival kapcsolatosan az 1993. évi III. tv. (továbbiakban Sztv.) ide vonatkozó cikkelyeit kell mérvadónak tekinteni.

 Az ellátottak általános jogai:
A tanyagondnokok tevékenységüket csak az ellátásban részesülők személyes jogainak figyelembe vételével végezhetik.

A tanyagondnoki szolgálat ellátását igénybe vevőnek joga van szociális helyzetére, egészségi és mentális állapotára tekintettel a szolgálat által biztosított teljes körű ellátásra.

Az ellátást igénybe vevőt ért sérelem, méltánytalanság orvoslása céljából fordulhat a tanyagondnokokhoz, a szakmai vezetőhöz, illetve közvetlenül a Családsegítő Központ igazgatójához. Munkakörének megfelelően a szolgálat minden dolgozója köteles a tudomására jutott panaszos ügyben a szükséges intézkedést megtenni.

Az ellátást igénybe vevőt megilleti személyes adatainak védelme, valamint a magánéletével kapcsolatos titokvédelem. 

Az ellátást igénybevevő adataihoz csak az arra jogosultak – a tanyagondnokok, a szakmai vezető, a Családsegítő Központ Igazgatója és az adatigénylésre jogosult szervek - férhetnek hozzá. 

Az intézmény igazgatója és a szakmai vezető gondoskodik arról, hogy a tanyagondnokok munkájuk során a titoktartást és az információk felelős kezelését betartsák.

A szociális szolgáltatást végzők jogai:

A szociális ágazatban foglalkoztatottak esetében biztosítani kell, hogy a munkavégzéshez kapcsolódó megbecsülést megkapják, tiszteletben tartsák emberi méltóságukat és személyiségi jogaikat, munkájukat elismerjék, valamint a munkáltató megfelelő munkavégzési körülményeket biztosítson a számukra.

VII.  A tanyagondnoki szolgáltatás szakmai programjának megvalósításával várható következmények, a működés eredményességének, az ellátó rendszerben betöltött szerepének és hatásának értékelése

A település külterületén élők, idős, egyedülálló, vagy családban élő,  szociálisan, vagy egyéb körülményeik miatt rászorulók a szolgálat szolgáltatásainak igénybe vételével , azonos esélyekkel férhessenek hozzá a településen, illetve azon kívül elérhető ellátásokhoz, közszolgáltatásokhoz.

Kiemelten a külterületen élő rászorulók részére a szociális étkeztetés, a meleg étel kiszállítása, bevásárlás, gyógyszer feliratása, kiváltása, szükség esetén orvoshoz, ügyintézés érdekében hivatalokba szállítás. Mindezek által az érintett lakosság életfeltételeinek jelentős javulás érhető el.

A tanyagondnoki szolgálat működésével a külterületen élők jobban bevonhatók a település életébe, rendezvényeken való részvételük ( szállításuk) megoldásával.

A tanyagondnoki szolgálat feladatai ellátása révén jelentősen csökkenti a külterületen élők – távolság, nehéz megközelíthetőség miatti – hátrányait.

VIII. Más intézményekkel történő együttműködés módja

A tanyagondnoki szolgálat működését egyéb szervezetek, intézmények irányába együttműködési megállapodás alapján lehetséges igénybe venni, amelyet a polgármester köt meg az igénylő szervezettel, intézménnyel, amelyhez a képviselő-testület utólagos jóváhagyása szükséges.
IX. A szolgáltatásról szóló tájékoztatás módja

A település tanyai lakosságának tájékoztatásáért a polgármester felelős. Ennek a kötelességének a helyi újság, illetve a falugyűlés útján, valamint a tanyagondnok bevonásával az érintettek felé közvetlen személyes kezdeményezéssel tesz eleget.”

X. Az Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat által fenntartott tanyagondnoki szolgálat 2009. évi tervezett működési költségeit a szakmai program függeléke tartalmazza

 

Iszkaszentgyörgy, 2008. április 28.
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