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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő Testületének 2011. február 17-én megtartott nyilvános testületi üléséről.

Az ülés helye: Községháza (Iszkaszentgyörgy, Kossuth tér 1.) I. emeleti tanácskozóterme

Jelen vannak: 



Gáll Attila 


polgármester



Ampli Ferenc 

alpolgármester

Gál Diána 


képviselő



Kisné Szonn Ibolya 
képviselő



Kovács Péter 

képviselő



Nagy Ágnes


képviselő



Tóth Károly 


képviselő

Tanácskozási joggal: 





dr. Csiák Henriett 

körjegyző

                                           Parajdi Cecília                  aljegyző
Gáll Attila polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a testület ülése határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő képviselőből az ülés kezdetekor 5 fő jelen van. Kisné Szonn Ibolya és Gál Diána a Humánügyi Bizottság ülése miatt később csatlakozik.

Javasolta a képviselő-testületnek a meghívóban szereplő napirendek elfogadását.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag -  határozathozatal nélkül - a következő napirendi pontokat elfogadta:

Napirend:

1./ Javaslat Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat 2011. évi költségvetésére Ea: Gáll Attila polgármester
2./ Javaslat a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási megállapodásának módosítására                                                     Ea: Gáll Attila polgármester

3./ Együttműködési megállapodás közfoglalkoztatás foglalkozás-egészségügyi vizsgálat tárgyában                                                                                                  Ea: Gáll Attila polgármester

4./ Javaslat Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének ………./2011. (……) sz. rendelete az egyes szociális ellátásokról                       Ea: dr. Csiák Henriett körjegyző

5./ Egyebek

                                                     -----------------------
NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1./ Javaslat Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat 2011. évi költségvetésére Ea: Gáll Attila polgármester
Gáll Attila polgármester 

A napirendi ponttal kapcsolatban elmondta, hogy február 15-én volt a Bakonykúti Község Önkormányzat Képviselő-testületével közös ülés, amin elfogadták az iskola és  a óvoda költségvetés-tervezetét, amely beépül az iszkaszentgyörgyi önkormányzat költségvetésébe, valamint a Körjegyzőség 2011. évi költségvetését .
Kovács Péter a Pénzügyi Bizottság elnöke 
Elmondta, hogy a bizottság előzetesen megtárgyalta és egy változatással, mégpedig azzal, hogy a védőnői robogóra betervezett összeget tegyék át a beruházási céltartalékra és ezzel a módosítással 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.

Gáll Attila polgármester 

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy költségvetési hiánnyal nem számoltak, de a 2011. évre tervezett beruházások, felújítások nagyságrendje időbeli csúszások miatt likviditási hiányokat okozhattak. A képviselő-testületnek rendkívül körültekintően és megfontoltan kell döntenie a biztonságos gazdálkodás fenntartása érdekében, figyelembe véve, hogy az intézmények működtetése, a települési kötelező feladatok ellátása elsőbbséget élvezzen és ezek megfelelő finanszírozása esetén jöhetnek számításba olyan újabb pályázatok. Az önkormányzat egy nagyon nehéz gazdasági év elé néz, a pénz a biztonságos működéshez meg van, az eddig elhatározott beruházásokra szintén van elég önerő. Egyedüli gond lehet, hogy időben néhány beruházás össze fog csúszni, ezért elképzelhető, hogy az önkormányzat hitelt fog felvenni, de csak az átmeneti likviditáshoz.
Időközben megérkezett Gál Diána, így a jelenlévő képviselők száma 6 főre változott.

A Képviselő-testület az ügyben 6 igen szavazattal – egyhangúlag – ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:
Iszkaszentgyörgy Község Önkormányzat Képviselő-testületének

1/2011.(II.18.) önkormányzati r e n d e l e t e

az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről

költségvetéséről

(A rendelet szövege a jegyzőkönyv melléklete)
                                                         -------------------------
2./ Javaslat a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási megállapodásának módosítására                                                     Ea: Gáll Attila polgármester

Gáll Attila polgármester
A napirendi ponttal kapcsolatban elmondta, hogy a hulladékgazdálkodásra egy hatalmas önkormányzati összefogás létesült évekkel ezelőtt, de sajnos több ülésen határozatképtelenek, mert sokan nem jelennek meg az üléseken, ezért az SZMSZ-t úgy akarják módosítani, hogy kistérségenként legyen 1-1 küldött aki a küldöttgyűlésen dönt, amiről később a képviselő-testület is dönt.
A Képviselő-testület a javaslat ügyében 6 igen szavazattal – egyhangúlag – ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

27/2011. (II. 17.) Kt. sz. határozata

a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról
Iszkaszentgyörgy önkormányzat Képviselő-testülete a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítását a következők szerint hagyja jóvá:

1./a Társulási Megállapodás III. fejezete első bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

A Ttv. 16-18.§-aiban foglalt rendelkezéseknek megfelelően a Társulás önálló jogi személyiséggel  rendelkezik, működése során a költségvetési szervek gazdálkodására vonatkozó szabályokat kell alkalmazni.

2./a Társulási Megállapodás III. fejezete második és harmadik bekezdése hatályát veszti.

3./a Társulási Megállapodás III. fejezete ötödik bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

A Társulás Tanácsának elnöke a Társulási Megállapodást és annak módosításait megküldi törvényességi ellenőrzés céljából az illetékességgel rendelkező közigazgatási hivatalnak, valamint a Társulás nyilvántartásba vétele céljából a Magyar Államkincstár illetékességgel rendelkező Igazgatóságának.

4./a Társulási Megállapodás V. fejezete első bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

A Társulás gazdálkodására a költségvetési szervek gazdálkodására vonatkozó szabályokat kell alkalmazni.
5./a Társulási Megállapodás V/1.c)pontja második bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

A Társulás bevételeit és kiadásait a Társulás Tanácsának döntése alapján meghatározott pénzintézetnél önálló bankszámlaszámon köteles nyilvántartani. A Társulási Tanács elnöke köteles a költségvetés állásáról félévente tájékoztatást adni a Társulási Tanácsnak.

6./a Társulási Megállapodás V/1.e) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

A Társulás jogszabályszerű költségvetési működésének ellenőrzését Felügyelő Bizottsága végzi (ld. VII/4. fejezet). Ezen túlmenően a Társulás szakmai ellenőrzés céljára erre szakosodott ellenőrt is igénybe vehet. 

7./a Társulási Megállapodás VII. fejezet második bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

Szervezeti rendszer:

1. Társulási Tanács

2. Társulási Tanács Elnöke, 

3. Felügyelő Bizottság

4.KDV Projekt Iroda

8./a Társulási Megállapodás VII/1. pont helyébe a következő rendelkezés lép:

A Társulás döntéshozó szerve a Társulási Tanács. A társult tagi önkormányzatok a Ttv. 10. § (2) bekezdésében foglaltak figyelembe vételével megállapodnak abban, hogy a Tanács 11 fő képviselőből áll.

A Tanács tagjait a Társulási Megállapodásban meghatározott térségek választják.

Minden térség 1 képviselőt (térségi képviselő) választ. A térségi képviselő megválasztásához minden egyes a térségbe tartozó tagi önkormányzat képviselő-testületének döntése szükséges. Térségi képviselőjelöltre a térség polgármesterei tesznek javaslatot.

A Társulás Térségei: Adonyi, Dömsödi, Dunaújvárosi, Budaőrs-Martonvásári, Móri, Oroszlány-Esztergomi, Polgárdi, Sárbogárdi, Székesfehérvári, Várpalotai, Velencei. A Térségekhez tartozó tagi önkormányzatok felsorolását a Társulási Megállapodás bevezető része tartalmazza.

A Társulási Tanács dönt a jelen szerződésben meghatározott és a Társulás tagjai által átruházott, valamint a vonatkozó jogszabályok szerint meghatározott saját feladat- és hatáskörben.

9./a Társulási Megállapodás VII/1.1. o) pont helyébe a következő rendelkezés lép:

Projekt Iroda létrehozása, a Projekt Iroda vezetője felett a kiemelt munkáltatói jogok ( kinevezés, felmentés, fegyelmi eljárás megindítása, fegyelmi büntetés kiszabása) gyakorlása
10./a Társulási Megállapodás VII/1.2. pont hatodik bekezdés első mondata helyébe a következő rendelkezés lép:

Ha a Tanács tagja akadályoztatva van, helyettesítéséről a tag képviselő-testülete határozatban rendelkezik, mely képviselő-testületi határozatot tartalmazó jegyzőkönyvi kivonatot a Tanács elnökének meg kell küldeni.

11./a Társulási Megállapodás VII/1.2. pont nyolcadik bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:

Az ülésen a szavazás nyílt, kézfeltartásos formában történik.

Személyi ügyekben (pld. tisztségviselők megválasztásában, delegáció kérdéseiben) a tanácsülésen a döntéshozatal titkos, írásbeli szavazás útján is történhet Titkos szavazás tartására a Tanács bármely tagja tehet javaslatot, a javaslat elfogadásához a Tanács tagjainak egyszerű többséggel meghozott döntése szükséges.

12./a Társulási Megállapodás VII/1.2. pont tízedik bekezdése második mondattal egészül ki a következők szerint:

A Társulási Tanács tagja évente legalább 1 alkalommal kezdeményezi Térségi ülés összehívását, ahol beszámol a Társulás működéséről, a projektek bonyolításáról.

13./a Társulási Megállapodás VII/1.2. pont tizenkettedik bekezdése második mondattal egészül ki a következők szerint:

A jegyzőkönyvet az ülést követő 30 napon belül elektronikus formában meg kell küldeni a tagi önkormányzatok részére.

14./a Társulási Megállapodás VII/1.3. pont első bekezdés o) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

a Projekt Iroda vezetője tekintetében az egyéb munkáltatói jogok gyakorlása.

15./a Társulási Megállapodás VII/1.3. pont nyolcadik bekezdéssel egészül ki a következők szerint:

A Társulási Tanács részletes működési szabályait a Szervezeti és Működési Szabályzat tartalmazza.

16./a Társulási Megállapodás VII/2. pont helyébe az alábbi rendelkezések lépnek:

Térségi ülések-Taggyűlés 

Évente legalább 1 alkalommal Térségi ülést kell tartani. A Térségi ülést a térség által választott képviselő hívja össze a térség bármely településére. A Térségi ülésen a térség tagi önkormányzatainak polgármesterei vesznek részt. Akadályoztatásuk esetén a VII/1.2. pont hatodik bekezdésében foglaltak szerint kell eljárni. A Térségi ülésen a térségi képviselő beszámol a Társulási Tanács munkájáról, döntéseiről, a Társulás projektjeinek pénzügyi és műszaki állapotáról, a következő időszak feladatairól.

A Térségi ülések lebonyolítása a Projekt Iroda feladata. Az ülésről jegyzőkönyvet kell készíteni és jelenléti ívet kell vezetni.

Évente egy alkalommal Taggyűlést kell tartani. A Taggyűlést a Társulási Tanács elnöke hívja össze. A Taggyűlésen a tagi önkormányzatok polgármesteri vesznek részt, akadályoztatásuk esetén a VII/1.2. pont hatodik bekezdésében foglaltak szerint kell eljárni. A Taggyűlésen a Társulási Tanács elnöke beszámol a Társulási Tanács működéséről, a Társulási Tanács által vállalt kötelezettségekről, szerződésekről, a Társulás gazdasági helyzetéről. A Társulási Tanács elnöke átfogó beszámolót ad a Társulás projektjeinek lebonyolításáról.

A Taggyűlés lebonyolítása a Projekt Iroda feladata. A gyűlésről jegyzőkönyvet kell készíteni és jelenléti ívet kell vezetni.

17./a Társulási Megállapodás VII/3. pont helyébe az alábbi rendelkezések lépnek:

VII/3. Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Projekt Iroda (KDV Projekt Iroda)

A Társulás működését, a projektek teljes körű előkészítését és lebonyolítását a Projekt Iroda látja el. A Projekt Iroda hivatalos megnevezése: Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Projekt Iroda.

A Projekt Iroda a költségvetési szervek jogállásáról szóló 2008. évi CV. törvény 16.§ (1) bekezdés a) pontja szerinti közszolgáltató költségvetési szerv (gazdasági-pénzügyi-műszaki ellátást végző közintézmény). A 2008. évi CV. törvény a 18.§ (1) bekezdése szerint önállóan gazdálkodó költségvetési szerv. 

A Társulási Tanács határozza meg a Projekt Irodának az ellátandó feladatokhoz igazodó, foglalkoztatottak létszámát.

A Projekt Irodát – annak vezetőjén keresztül - a Társulás Tanácsa irányítja.

A Projekt Irodában foglalkoztatottak felett a munkáltatói jogokat a Projekt Iroda vezetője gyakorolja. A Projekt Iroda vezető felett a munkáltatói jogokat a Társulás Tanácsának elnöke gyakorolja.

A Projekt Iroda foglalkoztatottak jogviszonyára a Közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény rendelkezései irányadóak.

A Projekt Iroda tevékenységének anyagi fedezetét, az adható juttatások pénzügyi keretét a Társulás éves költségvetése állapítja meg, felhatalmazva egyidejűleg azok teljesítésére.
A költségvetési szerv pénzkölcsönt nem vehet fel, kezességet nem vállalhat, értékpapírt, váltót és kötvényt nem bocsáthat ki, illetve nem fogadhat el.

A Projekt Iroda feladatai:

-A Társulás működésével összefüggő tevékenységek:

· Jogszerű működés folyamatos biztosítása,

· Értekezletek, ülések megszervezése,

· A Társulás elnöke, elnökhelyettesei, valamint a Felügyelő Bizottság munkájának segítése,

· Előterjesztések, döntéstervezetek, jegyzőkönyvek, emlékeztetők elkészítése, határozatok végrehajtása,

· Adminisztráció, levelezés, iktatás -  irattározás, adatszolgáltatás,

· Kapcsolattartás és információszolgáltatás az önkormányzatoknak, érintett minisztériumoknak, felügyeleti szerveknek,

· Szerződések, szerződésmódosítások előkészítése, szervezeti kérdésekkel kapcsolatos döntések előkészítése,

· A Társulás éves munkatervére érkező javaslatok összefoglalása, éves költségvetési tervezet, költségvetési beszámoló elkészítése

· A projektek megvalósításával összefüggő feladatok:

A Társulási Megállapodás IV/2.2.,IV/2.3.,IV/3.1.,IV/3.2. pontjaiban meghatározott társulási feladatok előkészítése, végrehajtása.

A Projekt Iroda szervezetére és működésére vonatkozó részletes szabályozást a Társulás Tanácsa által elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzat tartalmazza.
18./a Társulási Megállapodás VII/4. pont első bekezdés helyébe az alábbi rendelkezés lép:

A Tagok megállapodnak abban, hogy a Társulási Tanács első ülésén a projekt megvalósulási területéhez (térségeihez) igazított ellenőrző-felügyelő szervként 11 főből álló Felügyelő Bizottságot hoznak létre.
19./a Társulási Megállapodás VII/4. pont harmadik bekezdés helyébe az alábbi rendelkezés lép:

A delegáló önkormányzatok a Felügyelő Bizottság tagjainak személyét, vagy a személyükben bekövetkező változást kötelesek a Társulási Tanács részére írásban bejelenteni.

20/a Társulási Megállapodás VII/4. pont ötödik bekezdés harmadik mondat helyébe az alábbi rendelkezés lép:

A Társulási Tanács tagja egyidejűleg nem delegálható a Felügyelő Bizottságba is.

21./a Társulási Megállapodás IX. fejezete hatályát veszti.

-------------------------
3./ Együttműködési megállapodás közfoglalkoztatás foglalkozás-egészségügyi vizsgálat tárgyában                                                                                                  Ea: Gáll Attila polgármester

Gáll Attila polgármester

A napirendi ponttal kapcsolatban elmondta, hogy az előző évben is kötött az önkormányzat megállapodást a közfoglalkoztatással kapcsolatban a foglalkozás-egészségügyi ellátásra vonatkozóan. Ebben az évben változott a közmunkaprogram, kevesebb embert tud az önkormányzat foglalkoztatni, viszont kötelező ezeknek a személyeknek az orvosi vizsgálata.

A Képviselő-testület az ügyben 6 igen szavazattal – egyhangúlag – ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

28/2011. (II. 17.) Kt. sz. határozata

a Munkaügyi Központtal kötendő megállapodásról

Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Fejér Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja és Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat közötti – a határozat mellékletét képező – megállapodást jóváhagyja.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás – melléklet szerinti tartalommal történő – aláírására.
                                                     ---------------------------
A Képviselő-testület az ügyben 6 igen szavazattal – egyhangúlag – ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.
Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

29/2011. (II. 17.) Kt. sz. határozata

foglalkozás-egészségügyi ellátásra kötendő megállapodásról

Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Fejér Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja, az Egészség 97 Bt, Dr. Csiák Dániel, valamint az Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat között a közfoglalkoztatás keretében alkalmazott munkavállalók foglalkozás-egészségügyi vizsgálatával kapcsolatos feladatok ellátásáról szóló – a határozat mellékletét képező – háromoldalú megállapodást.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás – melléklet szerinti tartalommal történő - aláírására.

                                                            --------------------
4./ Javaslat Iszkaszentgyörgy Község Önkormányzat Képviselő-testületének ………./2011. (……) önkormányzati rendelete az egyes szociális ellátásokról                       Ea: dr. Csiák Henriett körjegyző

Dr. Csiák Henriett körjegyző

Elmondta, hogy a Humánügyi Bizottság nem tudta megtárgyalni a rendelet-tervezetet, mivel betegségek miatt sorozatosan elmaradtak az ülések. A szociális rendelet változtatásai többek között azzal kapcsolatosak, hogy a RÁT helyett bérpótló juttatásban részesülnek ezek a személyek. Lehetőség van arra, hogy a bérpótló juttatást olyan feltételhez kösse az önkormányzat, hogy előírja a lakókörnyezet tisztántartásának feltételét. Ennek a folyamatos ellenőrzése a jegyző feladata. A rendszeres szociális segélyben nem sok változás van, továbbra is együttműködési kötelezettség van a Szociális Alapszolgáltatási Központtal. Az ápolási díjjal kapcsolatban a törvényhez kellett igazítani, mivel három féle ápolási díj van, kettő amit jogszabály állapít meg, illetve egy amit a testület, illetve a bizottság állapít meg. A házi segítségnyújtás, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, családsegítés ügyében új árajánlatot nem kaptunk.
Gál Diána, képviselő, a Humánügyi Bizottság elnöke

Elmondta, hogy a Humánügyi Bizottság később változtatásokat szeretne a rendeletben, például az ápolási díj, ami a bizottság hatáskörébe tartozik, a szociálisan rászorultak étkeztetése mehetne rugalmasabban, nem a bizottság ülésére várva.

Dr. Csiák Henriett körjegyző

Javasolta, hogy  a jegyzőnek írásban jelezzék ezeket a változtatásokat.

A Képviselő-testület az ügyben 6 igen szavazattal – egyhangúlag – ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Iszkaszentgyörgy Község Önkormányzat Képviselő-testülete

2/2011.(II.18.) önkormányzati
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az egyes szociális ellátásokról
(A rendelet szövege a jegyzőkönyv melléklete)
                                                            -----------------
5./ Egyebek
Gáll Attila polgármester

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a körjegyző március 6-i távozása után 30 napon belül körjegyzői pályázatot kell kiírni, amelyben majd a két testületnek dönteni kell.

Bejelentette, hogy az önkormányzat beadott egy pályázatot testvér-települési kapcsolatokra, amin 70 ezer eurót nyertek. A Szent György Napokra külföldi delegációkat fogadnak, az 50-60 fő elszállásolásához kérte a Humánügyi Bizottság segítségét. Ez egy olyan nemzetközi konferencia lesz, aminek első állomása Iszkaszentgyörgy, amit a gazdasági krízis tapasztalatairól szerveznek. A második állomás elvileg a finn Savukoski lenne, de a finnek jelezték, lehet hogy nem tudnak részt venni, jelenleg tárgyalnak még a lehetőségekről. Amennyiben nem vesznek részt a programban, másik partnert kell keresni. Az utolsó színhely a franciaországi Craonban lesz, ahova most is fog menni egy delegáció az Európa Fesztiválra. 
Elmondta, hogy ma kapta kézhez a római katolikus egyház nevében írt kérést, ami a Szent György Napi kitüntetésre vonatkozik. A rendelet szerint a javaslatokat január 31-ig kellene beadni, ebben az esetben a jövő évben tudják figyelembe venni.

Elmondta, hogy egy támogatási kérelem érkezett a Sport Egyesülettől a 2011. évi támogatásról, amit felolvasott.
Hozzátette, hogy mivel a kérelem a mai napon érkezett, a testület most lett erről tájékoztatva, nem tudnak azonnal dönteni. Az egyesületek és az egyházak támogatására vonatkozóan 5 évre visszamenőleg revíziót fognak tartani, amihez a törvény szerinti számlamásolatokat kérik. A költségvetésbe betervezett támogatási összegek alapján, a tavalyi szerint lettek betervezve, de az elszámolásoktól fog függeni a konkrét támogatás összege. Amelyik egyesület nem tud elszámolni a támogatással, annak vissza kell fizetni a pénzt. Ezek miatt a támogatási összegek később kerülnek átutalásra, vagy esetleg egy kisebb összeget tudnak előlegként finanszírozni ott ahol költségek merülnek fel.
A kérelemmel kapcsolatban jelezte, hogy a tavalyi esztendőben döntöttek abban, hogy a Sport Egyesület a szezonra, szeptembertől júliusig biztosít az önkormányzat 800.000,- - 800.000,- Ft támogatást. A költségvetésben benne van az a támogatási összeg, ami alapján lehet fizetni, de azt javasolta, hogy az első költségekre, minimum 400.000,- Ft-hoz hozzájussanak ahhoz, hogy a nevezési díjakat be tudják fizetni. Javasolta, hogy ezt az összeget, valamint a többi egyesületnek is a tavalyi év negyedéves támogatását is utalják. Az idei támogatások mértékéről az ellenőrzések után fognak dönteni.
Dr. Csiák Henriett körjegyző

Hozzátette, hogy az SZMSZ szerint az egyesületeknek január 31-ig kell elszámolniuk az előző évi támogatás felhasználásáról és március 1-ig kell beadni a támogatási kérelmüket. Jelezte, hogy nem javasolja az előlegek kifizetését a támogatási összeg megállapítása előtt.

Bakó Tibor, a Sport Egyesület elnökségi tagja
Megkérdezte, hogy akkor miből fizessék ki a nevezési díjakat?

Dr. Csiák Henriett körjegyző

Javasolta, hogy az előző évben kalkulálják bele a jövő év eleji kiadásokat.

Kéri József, a Sport Egyesület elnöke

Hozzátette, hogy akkor decemberben kérnek egy nagyobb összeget, hogy tudjanak januárban indulni.

Gáll Attila polgármester

Mindenképpen javasolta a negyedéves támogatási összegek átutalását, mivel például a tűzoltók esetében is folyamatosan vannak például üzemanyagköltségek, nem tudnak várni a támogatási összegre.
Kovács Péter képviselő

Javasolta a Sport Egyesületnek a támogatás kifizetését.

Kisné Szonn Ibolya képviselő

Szintén javasolta a támogatást.

Tóth Károly képviselő

Javasolta, hogy keressenek meg vállalkozókat, akik esetleg tudnák az egyesületet anyagilag támogatni. Milyen anyagi költségek fognak majd felmerülni akkor, hogyha a megyei I. osztályba fognak játszani?

Kéri József, a Sport Egyesület elnöke

Válaszában elmondta, hogy minden drágább lesz.

Gáll Attila polgármester

Hozzátette, hogy jelenleg csak erről a 400.000,- Ft-ról kell dönteniük, ahhoz, hogy el tudják kezdeni a tavaszi szezont. 

Parajdi Cecília aljegyző

Hozzátette, hogy a rendelet szerint minden civil szervezetnek január 31-ig el kell számolnia az előző évi támogatással és március elejéig nyújthatnak be újabb támogatási kérelmet. A Sport Egyesületnek javasolta, hogy a jövőben november-decemberben kell az önkormányzattól támogatást kérni, így az önkormányzat a tartalék keretből adhat támogatást a nevezések finanszírozásához.
Kéri József, a Sport Egyesület elnöke

Hozzátette, hogy a tavalyi évben így csinálták.

Ampli Ferenc alpolgármester

Javasolta, hogy mivel az ülés előtt kapták meg a kérelmet és a számlákat, előbb ellenőrizzék le.

Bakó Tibor, a Sport Egyesület elnökségi tagja

Elmondta, hogy minden évben lejátszódik, hogy könyörögni kell az önkormányzatnak, hogy az egyesület el tudja kezdeni az évet.

Gál Diána képviselő

Javasolta, hogy következő héten csütörtökön Humánügyi Bizottsági ülés lesz, utána megtárgyalhatná a testület ezt a támogatást, így lesz idő tételesen előkészíteni az elszámolást.

A Képviselő-testület úgy foglalt állást, hogy a Sport Egyesület támogatási kérelme  ügyében a későbbiekben hoz döntést.
Dr. Csiák Henriett körjegyző

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy 2011. január 1-től nem lehet ingyen házasságot kötni, ezért ehhez a testületnek rendeletet kell alkotnia. Hozzátette, hogy a munkaidőben történő házasságkötésért továbbra sem kell díjat fizetni. A javasolt díjazás szerint a munkaidőn kívüli házasságkötésért 15.000,- Ft-ot kellene fizetni amiből 10.000,- Ft az anyakönyvvezetőé,  5.000,- Ft pedig a segítőé.
Parajdi Cecília aljegyző

Hozzátette, hogy a díjat a képviselő-testület állapítja meg, de ha az nagyon alacsony, elképzelhető, hogy a közeli településekről többen kijönnek házasságot kötni Iszkaszentgyörgyre.

Nagy Ágnes képviselő

Megkérdezte, hogy mindenképpen meg kell e állapítani egy összeget?

Dr. Csiák Henriett körjegyző

A házasság hivatali helyiségben és hivatali munkaidőn kívül történő létesítése esetén, valamint hivatali helyiségen kívül, de hivatali időben, a többletszolgáltatás ellentételezéseként 15.000,- + áfa, hivatali helyiségen és hivatali munkaidőn kívül 30.000,- + áfa összegű díjat kell fizetni. Amennyiben az anyakönyvvezető ugyanazon a napon több házasságot köt, minden további esetben 7.500,- + áfa díjazásra jogosult.
Nagy Ágnes képviselő

Megkérdezte, hogy hivatali időben is kell fizetni?

Parajdi Cecília aljegyző

Válaszában elmondta, hogy a hivatali időben történő házasságkötés továbbra is ingyenes.

Kisné Szonn Ibolya képviselő

Véleménye szerint, a munka törvénykönyve szerint, amennyiben egy dolgozót hétvégén berendelnek, az rendkívüli munkaidőnek minősül és annak megfelelő díjazásban, minimum 200 %-os munkabérben részesül a dolgozó.

Parajdi Cecília aljegyző

Hozzátette, hogy az anyakönyvvezető a házasságkötés előtt általában elmegy fodrászhoz, új ruhát vesz, amit eddig semmilyen formában nem finanszírozott az önkormányzat, mindenképpen célszerű figyelembe venni az anyakönyv vezető ilyen jellegű túlmunkáját és többlet kiadásait.
Gál Diána képviselő

Megkérdezte, hogy honnan lett ez az összeg megállapítva?
Parajdi Cecília aljegyző

Válaszában elmondta, hogy informálódott a környező települések által elfogadott tételekről, általában ezek az összegek szerepeltek.

Kisné Szonn Ibolya képviselő

Reálisnak tartja az összeget, mivel a hétvégi túlórák körülbelül ilyen összegre jönnek ki.

Nagy Ágnes képviselő

Javasolta, hogy az összeget 1.000,- Ft + áfa összegben állapítsák meg.

Gáll Attila polgármester

A javaslatra válaszolva hozzátette, hogy akkor Székesfehérvárról mindenki idejön házasságot kötni, az anyakönyvvezető pedig nem fog dolgozni egész évben, mert folyamatosan veszi ki a plusz óráit.

Gál Diána képviselő

Nem lehetne szabályozni, hogy iszkaszentgyörgyi és nem iszkaszentgyörgyi lakosokra vonatkozó díjakat állapítsanak meg?

Dr. Csiák Henriett körjegyző

Válaszában elmondta, hogy mindenkire egységes a szabályozás, nem lehet így különbséget tenni.

Parajdi Cecília aljegyző

Hozzátette még, hogy amennyiben plusz szolgáltatásokat kérnek, például pezsgő, versmondó stb., ezekről a házasulandóknak kell gondoskodniuk.
Tóth Károly képviselő

10.000,- Ft összeget javasolt.

Kisné Szonn Ibolya képviselő

A két összeg, a 15.000,- Ft és a 30.000,- Ft, közötti különbözetet soknak tartja. Hozzátette még, hogy nem sokan lennének azok, akik ingyen, vagy 1.000,- Ft-ért hétvégén dolgoznának.

Gáll Attila polgármester

Javasolta, hogy a rendeletet azon  módosító javaslatokkal, mely szerint a munkaidőn kívül, illetve házasságkötő helyiségen kívüli házasságkötéseknél 15.000,- helyett 10.000,- Ft, illetve a rendelet-tervezetben foglalt 30.000,- Ft helyett 20.000,- Ft-tal fogadják el. A befizetett összeg kifizetési arányai a következők legyenek: anyakönyvvezetőnek 6.500,- Ft és 13.000,- Ft, a segítőnek pedig 3.500,- Ft, illetve 7.000,- Ft díja legyen eseményenként.

A Képviselő-testület a módosító javaslat szerint 4 igen szavazattal, 2 nem szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta:
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a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és élettársi kapcsolat létesítése engedélyezésének szabályairól és azokért fizetendő díjak mértékéről

(A rendelet szövege a jegyzőkönyv melléklete)
Kovács Péter képviselő

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy jelenleg van egy olyan KEOP pályázat, ami 95 %-os állami támogatottságú, tárgya a közintézmények energia és vízkiadásainak csökkentése. Ezek a beruházások a hőszigetelés, nyílászárócsere, illetve a megújuló energiás források alkalmazása. Másik oldala a víztakarékosság, ezzel kapcsolatos minták bevezetése, bemutatása, harmadrészt a hulladékgazdálkodás.
Gál Diána képviselő

A kiserdő beruházással kapcsolatban szeretne betekinteni az elszámolásba.

Gáll Attila polgármester
Válaszában elmondta, hogy minden dokumentumot a képviselő rendelkezésére fognak bocsátani.

Gáll Attila polgármester  - mivel több napirend, bejelentés nem volt - megköszönte az ülésen való részvételt, majd az ülést bezárta.

    Gáll Attila 







           dr. Csiák Henriett

  polgármester 







     körjegyző

