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J E G Y Z Ő K Ö N Y V
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képviselő



Kovács Péter 

képviselő
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képviselő



Parajdi Cecília 

körjegyző

Távol maradt:   

Ampli Ferenc 
alpolgármester 




Sági Ágnes 

képviselő               

Lakosság részéről jelen volt 8 fő.

Gáll Attila polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a Képviselő-testület ülése határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő képviselőből 5 fő jelen van.

A közmeghallgatást megnyitotta.
Rövid tájékoztatást adott a 2011. évben elindított pályázati projektekről, az önkormányzat 2012. évi várható bevételeiről és kiadásairól, valamint önkormányzati rendszer várható változásairól. Elmondta, hogy a jelenlévőknek lehetőségük van kérdéseket feltenni. Amennyiben a kérdésre azonnali választ nem tudnak adni, akkor a kérdést a későbbiekben (15 napon belül) megválaszolják. Átadta a szót a lakosság részéről megjelenteknek.
Kovács Árpád a község lakója megkérdezte, hogy a járások kialakítása és az önkormányzati rendszer átalakulása okoz-e változást az egészségügyi rendszerben. Konkrétan arra gondolt, hogy továbbra is Székesfehérváron vehetik-e igénybe az egészségügyi ellátást az iszkaszentgyörgyiek.

Gáll Attila képviselő elmondta, hogy tudomása szerint a változás a közigazgatási rendszert érinti.
Hegedűs Csilla telektulajdonos elmondta, hogy ismét a Kelet-Somosmál dűlői vízbekötés ügyében van jelen. Korábban már egy képviselő-testületi ülés keretében is felvetette a problémát és kérte az önkormányzat támogatását, segítségét. Elmondta, hogy megkapta a DRV Zrt. levelét, melyben tájékoztatást kapott arról, hogy mekkora az az összeg, amelybe a rendszer kiépítése kerül. A rendszer kiépítése nagyon sokba kerül és az érintettek ezt nem tudják megfinanszírozni. A társulás létrehozását felesleges lépésnek tartja és még plusz költségekkel is jár, melyet szintén nem tudnak felvállalni az érintett telektulajdonosok.
Ismételten kérte, hogy az önkormányzat valamilyen módon segítsen abban, hogy a beruházás megvalósuljon és a vízvezeték kiépítése megtörténjen. Konkrétan a kamatmentes hitelre gondol, ami véleménye szerint a legjobb megoldásnak bizonyulna. A kölcsönt nem minden telektulajdonos venné igénybe, mert van olyan, aki jelezte, hogy fel tudja vállalni a vízbekötés költségeit. Tudomása szerint ez a téma azóta sem került napirendre a képviselő-testület ülésén.
Sérelmezi, hogy a vízbekötéssel kapcsolatos levelet az önkormányzat 2011. május 24-én vette át és a mai napig erre a levélre az önkormányzattól válasz nem érkezett.

Gáll Attila polgármester elmondta, hogy a levelet 2011. május 24-én vette át az önkormányzat és május 25-én továbbította a DRV Zrt. részére és kérte, hogy küldjék meg  a beruházással kapcsolatos részletes költségvetést. Ezt a költségvetést az önkormányzat részére nem küldte meg a DRV Zrt., ezért nem tudta továbbítani az érintettek részére. Elmondta, hogy a Kisiszka felső részén lévő telektulajdonosoknak szerencséjük volt, mert a csóri vizet be tudták vezetni, ugyanis a Karikás dűlőből egy körvezeték kiépítésére volt lehetőség és ennek a költsége kedvezőbb volt, mint a DRV Zrt. által jelzett összeg. A FEJÉRVÍZ részéről semmi probléma és akadály nem volt, rugalmasabbak voltak, így telkenként 150 e Ft-ba kerültek a bekötések, pedig a terep viszonyok rosszabbak, mint a Kelet-Somosmál dűlőben. 
A víz bekötésével a telkek értéke nő, kevesebb lesz az elhanyagolt telek, de azt látni kell, hogy az önkormányzat hitel felvételét nem tudja lehetővé tenni, mert vagy fizetik az érintettek, vagy nem és a behajtás szinte lehetetlennek bizonyul. Megjegyezte, hogy a szennyvíz hitel kapcsán is vannak problémák, vannak olyanok, akik a mai napig nem fizettek. Ezek a dolgok súlyos veszteséget jelentenek az önkormányzatnak. Az, hogy az önkormányzat hitelt vegyen fel, az jogilag járhatatlan. Valamilyen más megoldást kell keresni, mert az önkormányzatnak is fontos, hogy a területen legyen ivóvíz, de ennek biztosítása az önkormányzatra nézve nem kötelező, mert külterület. A belterületen más a helyzet, mert a belterületen kötelező önkormányzati feladat az egészséges ivóvíz biztosítása.
Elmondta, hogy olyan megoldást kell keresni, ami életszerű. A kútfúrás is egy megoldás lehetne.

Gál Diána képviselő elmondta, hogy lényeges különbséget lát a szennyvízberuházás és a Kelet Somosmáli vízbekötés között, ugyanis a szennyvízberuházás mindenkire nézve kötelező volt, ellenkező esetben a szóban forgó vízbekötést pedig az érintett tulajdonosok kérelmezik, tehát miért ne fizetnének.
Gáll Attila polgármester megjegyezte, hogy nem is iszkaszentgyörgyi lakosokról van szó minden esetben. Székesfehérvári lakosnak az önkormányzat nem tud támogatást biztosítani.
Lőrincz Ferenc  elmondta, hogy a kútfúrás költsége kb. 1 M Ft+ÁFA költséggel jár.

Hegedűs Csilla megkérdezte, hogy amennyiben egy kivitelező a DRV Zrt. iránymutatása szerint kiépíti a vezetéket – amelyet majd a DRV-nek kell átvenni üzemeltetésre – és az érintett tulajdonosok az önkormányzat számlájára befizetik a bekötés költségét, abban az esetben sem tud az önkormányzat a beruházás mögé állni?

Gáll Attila polgármester elmondta, hogy ez esetben más a helyzet, ezekkel a feltételekkel és akkor ennek semmi akadálya nincsen. Az önkormányzatnak szerződést kell kötni a kivitelezővel. Ha az önkormányzat ezzel tud segíteni, akkor szívesen segít. 
Kovács Péter képviselő elmondta, hogy a DRV-nek szakmailag át kell venni a kiépített vezetéket, ezért nagyon fontos, hogy a kivitelező ne egy műszaki ellenőr által ellenjegyzett teljesítésre kérjen számlát, hanem a DRV által átvett vezetékre vállaljon felelősséget, mert hiába van egy tökéletesen jogszerűen megépített vezeték, ha azt a DRV adott esetben nem akarja átvenni.
Nagyon fontos, hogy az önkormányzat milyen szerződést köt a kivitelezővel. Erre nagy figyelmet kell majd fordítani a beruházás zökkenőmentes lebonyolítása végett.
Hegedűs Csilla megkérdezte, hogy részükről mi lenne a következő lépés azt követően, ha rendelkeznek arról, hogy a költségeket vállalják.

Gáll Attila polgármester elmondta, hogy abban az esetben, ha ilyen irányba indulunk el, először is nyitni kell egy alszámlát.
Parajdi Cecília körjegyző elmondta, hogy ennek a dolognak nem látja a pénzügyi megoldását. A legoptimálisabb helyzetben, ha minden érintett befizeti a pénzt az megjelenik az önkormányzatnál, az önkormányzat megrendeli a munkát, a terveket és a szükséges minden egyebet. Az önkormányzatnak egyrészt kötelezettséget kell vállalni, onnantól kezdve valahogy aktiválni kell azokat az eszközöket, kialakul egy közös vagyon. Ezért kötelező a társulást megalakítani, mert a társulásnak az egész a tulajdonába kerül és utána kerül át a szolgáltatóhoz.
Hegedűs Csilla elmondta, ő úgy értelmezte, hogy csak abban az esetben van szükség a tárulás létrehozására, amennyiben magánszemélyek a megrendelők. Amennyiben az önkormányzat kéri, úgy nem kell létrehozni társulást, mert mint említette ez még plusz költséget ró az érintett tulajdonosokra.
Parajdi Cecília körjegyző elmondta, hogy amennyiben az önkormányzat a saját pénzéből valósítja meg a beruházást, akkor nincs szükség társulás létrehozására.
A jogszerű lehetséges megoldásnak utána kell járni, még mielőtt bármit is ígér az önkormányzat annak érdekében, hogy megvalósulhasson az ivóvízhálózat.
Gáll Attila polgármester javasolta, hogy ennek a problémának a megoldását keressék meg.
Hegedűs Csilla elmondta, hogy ennek az ügynek a végére minél előbb pontot kellene tenni, mert lassan már egy éve húzódik.

Gáll Attila polgármester elmondta, hogy az önkormányzat még ilyen helyzetben nem volt, nem kellett külterületen beruházást végrehajtani. Még egy esetben sem történt meg, hogy az önkormányzat külterületen vízvezetéket épített volna. Tehát nincs hátrányos helyzetben a Kelet Somosmáli rész. Olyan kéréssel álltak elő a Kelet Somosmál érintett telektulajdonosai, ami még nem fordult elő az önkormányzatnál és mint említette nem is kötelező feladata az önkormányzatnak. A jelenlegi koncepció szerint a kötelező feladatok ellátása kerülhet veszélybe.
Elmondta, hogy lát arra esélyt, hogy a beruházással érintett iszkaszentgyörgyi lakosok esetében valamilyen módon segítsen az önkormányzat, de ezt is természetesen a Képviselő-testületnek át kell beszélni, és el kell döntenie. Az ingatlanok, amelyek a beruházással érintettek 5 évre mentesek a kommunális adó alól a kommunális beruházás miatt. 
Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester megköszönte a részvételt, majd a közmeghallgatást bezárta.
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