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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. február 28-án megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Községháza (Iszkaszentgyörgy, Kossuth tér 1.) I. emeleti tanácskozóterme

Jelen vannak: 





Gáll Attila 


polgármester


Ampli Ferenc 

alpolgármester



Lendvai Józsefné

képviselő



Gál Diána 


képviselő



Kisné Szonn Ibolya 
képviselő



Sági Ágnes 


képviselő



Tóth Károly 


képviselő

Tanácskozási joggal: 





Parajdi Cecília 

jegyző
Gáll Attila polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a testület ülése határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő képviselő az ülésen jelen van. Jelezte, hogy Kisné Szonn Ibolya az ülésre a későbbiekben érkezik.
Javasolta a képviselő-testületnek a meghívóban szereplő napirend elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag - határozathozatal nélkül - a következő napirendet elfogadta.
Napirendi pontok:

1./ Kovács Péter önkormányzati képviselő összeférhetetlenségével kapcsolatos döntés – a polgármester előterjesztésében

2. Javaslat az önkormányzat közép- és hosszútávú vagyongazdálkodási tervére – a polgármester előterjesztésében

3. Javaslat a Vackor Óvoda Alapító Okiratának módosítására – a polgármester előterjesztésében

4. Egyebek

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA
1./ Kovács Péter önkormányzati képviselő összeférhetetlenségével kapcsolatos döntés – a polgármester előterjesztésében

Gáll Attila polgármester elmondta, hogy Kovács Péter képviselő 2013. január 2. napjától a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ munkavállalója, ezért bejelentette, hogy a kormánytisztviselői jogviszonya összeférhetetlen a képviselői megbízatással. Elmondta, hogy a 2011. évi CXCIX. tv. 85. § (1) bekezdése kimondja, hogy „A kormánytisztviselő nem lehet önkormányzati, nemzetiségi önkormányzati képviselő annál az önkormányzatnál, amely az őt alkalmazó államigazgatási szerv illetékességi területén működik.” Elmondta, hogy a törvény értelmében Kovács Péter képviselő képviselői mandátumáról történő lemondását a Képviselő-testületnek el kell fogadni és ki kell mondania az összeférhetetlenséget. Javasolta a Képviselő-testületnek Kovács Péter képviselő lemondásának elfogadását.

A Képviselő-testület a napirend ügyében egyhangúlag – 6 igen szavazattal – ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.
Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
26/2013. (II. 28.) Kt. sz. határozat
összeférhetetlenség ügyében
Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Kovács Péter képviselő 2013. január 30-ai képviselő-testületi ülésen – képviselői megbízatásával összefüggésben - tett bejelentését, képviselői megbízatásáról történő lemondását megtárgyalta.
A képviselő-testület tudomásul vette, hogy Kovács Péter képviselőnek a 2013. január 2. napjától fennálló kormánytisztviselői jogviszonya a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 85. § (1) bekezdésében foglaltak szerint összeférhetetlen a képviselői megbízatásával.

A képviselő-testület köszönetét fejezte ki Kovács Péternek a település érdekében végzett képviselői munkájáért.
------------------------
Gáll Attila polgármester elmondta, hogy Kovács Péter önkormányzati képviselő lemondásával megüresedett egy képviselői mandátum. Erről a döntésről tájékoztatást kapott Kovács Árpád a Helyi Választási Bizottság Elnöke. Átadta a szót Kovács Árpádnak, a HVB elnökének.
Kovács Árpád a Helyi Választási Bizottság elnöke elmondta, hogy a 2010. évi polgármesteri és helyi önkormányzati képviselő választás eredményeként az érvényes és eredményes választást követően megalakult a Képviselő-testület 7 fővel, melyből 1 fő polgármester és 6 fő települési képviselő. A Képviselő-testület 2013. január 30-i ülésén Kovács Péter képviselő bejelentette, hogy a 2013. január 2-án történt kormánytisztviselői jogviszonya összeférhetetlen a képviselői megbízatással. A Képviselő-testület határozatával megállapította az összeférhetetlenséget. A hatályos szabályozás szerint a képviselői hely megüresedése esetén a választáson a következő, legtöbb szavazatot elért jelölt kerül be a Képviselő-testületbe. A 2010. évi helyi önkormányzati választás eredményeképpen sorban a következő legtöbb szavazattal Lendvai József Lászlóné független jelölt 296 szavazattal következik. Lendvai József Lászlóné nyilatkozott, hogy a képviselői megbízatást vállalja és meghívásra részt vesz a Képviselő-testület ülésén. Felkérte Lendvai József Lászlónét a képviselői eskütételre.
Lendvai József Lászlóné eskü tétele.
Az eskü után átadta Lendvai József Lászlóné részére a képviselői megbízó levelet és jó munkát kívánt az új képviselőnek.

Gáll Attila polgármester: köszöntötte Lendvai József Lászlónét a képviselői megbízatásában és jó munkát kívánt.
2./ Javaslat az önkormányzat közép- és hosszútávú vagyongazdálkodási tervére – a polgármester előterjesztésében

Gáll Attila polgármester elmondta, hogy a napirenddel kapcsolatos írásos előterjesztést valamennyi képviselő megkapta.
Megérkezett Kisné Szonn Ibolya képviselő, így a Képviselő-testület jelen lévő létszáma 7 fő.

Gáll Attila polgármester ismertette az előterjesztést és a határozati javaslatot. Mivel a napirenddel kapcsolatban hozzászólás, kérdés, észrevétel nem volt, javasolta a Képviselő-testületnek az előterjesztett határozati javaslatban foglaltak elfogadását.

A Képviselő-testület a napirend ügyében 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta.
Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

27/2013. (II. 28.) Kt. sz. határozata
az önkormányzat közép- és hosszútávú vagyongazdálkodási tervéről
1. Iszkaszentgyörgy Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja Iszkaszentgyörgy Község Önkormányzata közép- és hosszútávú vagyongazdálkodási tervét az alábbiak szerint: 

Középtávú vagyongazdálkodási terv:

a) Az önkormányzati vagyonnal – mint a nemzeti vagyonnal – felelős módon, rendeltetésszerűen kell gazdálkodni.

b) A vagyongazdálkodás feladata az önkormányzat teherbíró képességéhez igazodó, elsődlegesen a közfeladatok ellátásához és a mindenkori társadalmi szükségletek kielégítéséhez szükséges, egységes elveken alapuló, átlátható, hatékony és költségtakarékos működtetése, értékének megőrzése, állagának védelme, értéknövelő használata, hasznosítása, gyarapítása, továbbá a feleslegessé váló vagyontárgyak elidegenítése.

c) Az önkormányzati vagyonfejlesztés (létrehozás, bővítés, felújítás) céljait a Képviselő-testület döntései és az éves költségvetési rendelet határozza meg.

d) Az önkormányzati vagyon hasznosításának alternatívái:

A nemzeti vagyon alapvető rendeltetése a közfeladat ellátásának biztosítása, hasznosításának célja a kötelező és önként vállalt feladatok hatékony és eredményes ellátása.

A hasznosítás formái:

1. a feladatok ellátásához nem szükséges vagyon elidegenítése

2. használatba adása, bérbeadása

3. önkormányzati vagyontárggyal vállalkozási tevékenység folytatása

1. Vagyon értékesítése

A rendelkezésre álló szabad vagyon értékesítését forgalmi értékbecsléssel megalapozva, nyilvános pályázati kiírás alapján, a vagyonrendelet előírásai szerint a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény alapján kell lefolytatni. A vagyon értékesítéséből származó bevétel elsősorban fejlesztési kiadások, fejlesztési hitelek törlesztésének fedezetéül szolgálhat.

2. Bérlet útján történő hasznosítás

A nem lakás célú helyiségek, valamint telkek hasznosítása elsősorban bérleti szerződés keretében tehető meg. A bérlet útján nem hasznosított ingatlan esetében törekedni kell arra, hogy minél rövidebb ideig legyen kihasználatlan állapotban, ennek elkerülése érdekében szükséges mindent megtenni a hasznosítás eléréséhez.

3. Vállalkozás folytatásával történő vagyonhasznosítás

Az önkormányzati feladatok ellátásához nélkülözhetetlen vagyonnal vállalkozási tevékenység folytatható. Az önkormányzati vállalkozás az alaptevékenységet nem veszélyeztetheti.

Az önkormányzat csak olyan gazdálkodó szervezetben vehet részt, amelyben felelőssége nem haladja meg vagyoni hozzájárulásának mértékét.

e) Kiemelt figyelmet kell fordítani a vagyon-nyilvántartás aktualizálására, melynek fontosságát hangsúlyozza az önkormányzati vagyonban várható változások.

f) Az értékesítésre kijelölt ingatlanok hasznosítása érdekében folyamatos hirdetés szükséges (honlapon való megjelentetéssel).

g) Az önkormányzat vagyongazdálkodását az átláthatóság, a döntések nyomon követhetőségének, a legmagasabb közösségi haszon elérésének egységes elvei szerint folytatja.

Hosszútávú vagyongazdálkodási terv:

a) Alapjául szolgál a középtávú vagyongazdálkodási terv.

b) Az önkormányzatnál a vagyon megőrzésének elsődlegessége elv érvényesül a hosszú távú működési stabilitás biztosítása érdekében.

c) A vagyonhasznosítás bevételeit minél nagyobb arányban a vagyontárgyak megóvására, megújítására, illetve beruházásra kell fordítani.

d) Az értékesítendő, valamint más módon hasznosítható elemeket évente célszerű felülvizsgálni.

e) Minden önkormányzati tulajdonú ingatlan épület, közvilágítás energia hatékonyságának növelése.

f) Az önkormányzat szempontjából kedvező pályázati lehetőségek maximális kihasználása.

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a vagyongazdálkodási terv szükség szerinti felülvizsgálatáról.

Határidő: folyamatos

Felelős: Gáll Attila polgármester
-----------------------------------
3./ Javaslat a Vackor Óvoda Alapító Okiratának módosítására – a polgármester előterjesztésében
Gáll Attila polgármester elmondta, hogy a napirenddel kapcsolatos írásos előterjesztést valamennyi képviselő megkapta. 
Átadta a szót Parajdi Cecília jegyzőnek.

Parajdi Cecília jegyző elmondta, hogy korábban már tárgyalta a Képviselő-testület a Vackor Óvod Alapító Okiratának módosítását. Elmondta, hogy a probléma nem a határozat tervezettel volt, hanem az egységes szerkezetbe foglalt alapító okirattal, ugyanis benne maradt korábbi Ötv-re és Közoktatási Törvényre való hivatkozás és egyéb téves meghatározások.
A Képviselő-testület a napirend ügyében 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta.

Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
28/2013. (II. 28.) Kt. sz. határozat
A Vackor Óvoda Alapító Okiratának módosításáról
Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő- testülete – alapítói hatáskörében eljárva – a Vackor Óvoda alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

1./ Az alapító okirat 2/ pontjában „Az intézmény” címszó alatt szereplő adószám az alábbira változik: „16698543-2-07”.

2./ Az alapító okirat 4/ pontjában „Az intézmény jogállása, gazdálkodási jogosítványai” bekezdés az alábbiak szerint módosul: „önálló jogi személy, önállóan működő, helyi önkormányzati szerv, mely önálló bankszámlával rendelkezik. Pénzügyi- gazdálkodási feladatait munkamegosztási megállapodás alapján 2013. január 1-i hatállyal az Iszkaszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal – 8043 Iszkaszentgyörgy, Kossuth tér 1. sz. - látja el, a gazdálkodás a 11736006-16698543 számú pénzintézeti számlán bonyolódik. Az intézményben házi pénztár működik. Az intézmény önálló költségvetéssel és beszámolóval rendelkezik.”

3./ Az Alapító Okirat 5. pontjában Az intézmény típusa címszó alatt a „Tevékenység jellege alapján:” megfogalmazás törlésre kerül.

4./  Az alapító okirat 7/ pontja a következők szerint módosul: „Az intézmény közfeladata”  a köznevelésről szóló 2011. évi CXC. tv-ben meghatározott óvodai nevelési feladatok ellátása.” 
5./ Az alapító okirat 8/ pontjában a „Sajátos nevelési igényű gyermek óvodai nevelése, ellátása 851012-1” megnevezés az alábbiak szerint módosul: „Sajátos nevelési igényű gyermek, tanuló: az a különleges bánásmódot igénylő gyermek, tanuló, aki a szakértői bizottság szakértői véleménye alapján mozgásszervi, érzékszervi, értelmi vagy beszédfogyatékos, több fogyatékosság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, autizmus spektrum zavarral vagy egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos tanulási, figyelem- vagy magatartásszabályozási zavarral) küzd.”

6./ Az alapító okirat 9/ pontjában „Az intézmény vezetője” bekezdés 1. mondatának helyébe az alábbi mondat lép: „az óvodavezető, akit nyilvános pályázat alapján meghatározott időtartamra Iszkaszentgyörgy Község Önkormányzata Képviselő-testülete bíz meg, s gyakorolja tekintetében - a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv-ben és a Társulási Megállapodásban foglalt rendelkezések szerint – a munkáltatói jogokat.”

7./ Az Alapító Okirat 10/ pontja az alábbiak szerint módosul: „Az intézmény foglalkoztatottjaira a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény az irányadó.”
A képviselő-testület egyidejűleg hatályon kívül helyezi a 157/2012.(XII. 20.) sz. Kt. határozatát.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az óvodai alapító okirat – határozatban foglaltaknak megfelelő – módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának aláírására.

------------------------------
4./ Egyebek

4/a.) Javaslat a KEOP-2012-4.10.0/A pályázat benyújtására
Gáll Attila polgármester elmondta, hogy kiírásra került a „Megújuló energia alapú villamos energia, kapcsolt hő és villamos energia, valamint biometán termelés”, KEOP-2012-4.10.0/A pályázati konstrukció. Elmondta, hogy a pályázatban 85% támogatást lehet elérni. A konstrukció arról szól, hogy lehet telepíteni olyan napelem rendszert, amely áramot termel és amit az E.on átvesz. Elmondta, hogy ez nem olyan, mint a korábban beadott pályázat, amelyben a megtermelt energiával csökkentett áramszámlákat kapja az önkormányzat az intézmények vonatkozásában (jelenleg az Óvoda működik így, amint márciusban meglesz az első éves elszámoló számla). Elmondta, hogy ennél a pályázatnál arról van szó, hogy energiát termelünk, amit zöld energiában az E.On átvesz. A pályázat címe: Iszkaszentgyörgyi naperőmű, a megvalósítás helyszíne a 050/1 hrsz. A pályázat összköltsége 298.767.500,- Ft, amiből az önerő 44.815.125,- Ft, a támogatás nyertes pályázat esetén 253.952.375,- Ft. Elmondta, hogy a saját önerő két részből áll: 20.815.215,- Ft az általános tartalék terhére és 24.000.000,- Ft banki hitel. Elmondta, hogy a pályázati anyag előkészítésre került és a szükséges árajánlatok is bekérésre kerültek. Javasolta a pályázati projekt benyújtását és az árajánlatok közül pedig a kedvezőbb ajánlatok elfogadását a pályázati dokumentáció figyelembe vételével, egyezőség esetén pedig a fenntarthatóság szempontjából kedvezőbb (pl. kiviteli helyszínhez közelibb) ajánlattevő ajánlatának elfogadását.
Sági Ágnes képviselő elmondta, hogy meglátása szerint egy gazdaságilag biztonságosabb időszakban is kockázatos egy ilyen pályázat annak ellenére, hogy a projektnek milyen előnyei vannak. Abban egyetért, hogy amennyiben az önkormányzatnak lehetősége van rá, akkor szükséges a fejlesztés. Aggodalmat kelt az a gondolat, hogy ha újabb váratlan esemény következik be, akkor mi lesz az önkormányzattal, gondolva a 24.000.000,- Ft banki hitel felvételére is. Ez egy óriási adósság, az önkormányzat jövője előre nem látható.
Gáll Attila polgármester elmondta, meglátása szerint a befolyó iparűzési adóbevételek (28.000.000,- Ft) biztonságot jelentenek. Gyakorlatilag ez esetben nem lát kockázatot. Ez egy olyan bevételi forrás, amiből a hitel törlesztése megoldható.
A Képviselő-testület a napirend ügyében 5 igen szavazattal és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta.

Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
29/2013. (II. 28.) Kt. sz. határozat
a Megújuló energia alapú villamos energia, kapcsolt hő és villamos energia, valamint biometán termelés”, KEOP-2012-4.10.0/A jelű pályázat benyújtásáról
Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Megújuló energia alapú villamos energia, kapcsolt hő és villamos energia, valamint biometán termelés”, KEOP-2012-4.10.0/A jelű  pályázati konstrukció keretében pályázatot nyújt be az alábbiak szerint:

A pályázat megvalósítási helyszíneinek címe, helyrajzi száma: Iszkaszentgyörgy 050/1 hrsz.
A projekt megnevezése:  Iszkaszentgyörgyi naperőmű, 

A pályázati konstrukció száma:  KEOP-2012-4.10.0/A
A tervezett beruházás teljes beruházási költsége:  298.767.500,- Ft.
Az önkormányzati saját erő számszerű összege: 44.815.125,- Ft
Az önkormányzati saját erő forrása: 
- 20.815.215.-Ft saját forrás, az önkormányzat 2013. évi költségvetés beruházási céltartaléka terhére,
- 24.000.000.-Ft banki hitel.

Az Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő Testülete kötelezettséget vállal arra, hogy a fent megjelölt KEOP pályázat kedvező elbírálása esetén az önkormányzat a költségvetésében a pályázatban összefüggő bevételeket és kiadásokat szerepelteti, a saját forrás összegét a költségvetésében elkülöníti.

--------------------------------------
4/b. Javaslat a Rákóczi F. u. 50. szám alatti ingatlan ügyében
Gáll Attila polgármester elmondta, hogy az iszkaszentgyörgyi Rákóczi F. u. 50. szám alatti ház tulajdonosai szóbeli eladási ajánlatot tettek az Önkormányzat részére. Elmondta, hogy a ház jelenleg üresen áll és az eladási ajánlat alapján 3,2 M Ft-ért értékesítenék az Önkormányzatnak. Ismertette az előterjesztést.
Javasolta a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel Ampli Ferenc alpolgármestert és bízza meg a tulajdonosokkal történő tárgyalások lefolytatására. A tárgyalások eredményeként létrejövő konkrét adásvételi írásos javaslatot követően pedig döntsön a Képviselő-testület.

A Képviselő-testület a napirend ügyében 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta.

Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
30/2013. (II. 28.) Kt. sz. határozat
A Rákóczi u. 50. sz. lakóházas ingatlan tulajdonjogának megszerzése ügyében
Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Ampli Ferenc alpolgármestert, hogy az Iszkaszentgyörgy Rákóczi F. u. 50. szám alatti lakóházas ingatlan tulajdonosaival tárgyaljon az ingatlan önkormányzat részéről történő megvásárlásáról, a vételi feltételekről.
------------------
4/c. Adásvételi szerződés aprítógép vásárlására - a polgármester előterjesztésében
Gáll Attila polgármester ismertette a napirenddel kapcsolatos adásvételi szerződést és javasolta az elfogadását.
A Képviselő-testület a napirend ügyében 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta.

Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
31/2013. (II. 28.) Kt. sz. határozat

aprítógép beszerzéséről

Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a MEGGI Megújuló Energiaforrások Hasznosíthatóságáért És Innovációjáért Közhasznú Nonprofit Kft-vel – aprítógép beszerzéséről szóló – adásvételi szerződést a határozat melléklete szerint elfogad és felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.
-----------------------
4/d. Javaslat a hulladékkezeléssel kapcsolatos kezdeményezés ügyében
Gáll Attila polgármester ismertette a napirenddel kapcsolatos előterjesztést. Elmondta, hogy a délelőtt folyamán került szóba e téma a hulladék gazdálkodási megbeszélésen, ahol több polgármester sem támogatta. Javasolta a Képviselő-testületnek a napirendről való levételt.
A Képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással- határozathozatal mellőzésével- levette napirendről.
Gáll Attila polgármester - tekintettel arra, hogy több napirend nem volt – megköszönte az ülésen való részvételt, majd az ülést bezárta.
Ezt követően a Képviselő-testület zárt ülésen folytatta munkáját.

K. m. f.


Gáll Attila
Parajdi Cecília

polgármester
jegyző

