J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. január 23-án megtartott rendkívüli, nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Községháza (Iszkaszentgyörgy, Kossuth tér 1.) I. emeleti tanácskozóterme

Jelen vannak: 





Gáll Attila 


polgármester


Ampli Ferenc 

alpolgármester



Gál Diána


képviselő



Tóth Károly


képviselő



Sági Ágnes 


képviselő



Kisné Szonn Ibolya 
képviselő

Igazoltan távol maradt: 





Lendvai Józsefné

képviselő



Tanácskozási joggal: 





Parajdi Cecília 

jegyző

Gáll Attila polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a Képviselő-testület ülése határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő képviselő közül az ülésen 6 fő jelen van. 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag - határozathozatal nélkül - a következő napirendet elfogadta.

Napirendi pontok:

1./ Javaslat a Leader akciócsoport átszervezésével összefüggésben az EZER-JÓ Vidékfejlesztési Egyesülethez való csatlakozásra - polgármester előterjesztésében 

2./ Javaslat a Várpalotai Önkormányzat kezdeményezése alapján – KDV Hulladékgazdálkodási társulás megszüntetése ügyében – polgármester előterjesztésében

NAPIREND TÁRGYALÁSA
1./ Javaslat a Leader akciócsoport átszervezésével összefüggésben az EZER-JÓ Vidékfejlesztési Egyesülethez való csatlakozásra – polgármester előterjesztésében

Gáll Attila polgármester 
Röviden ismertette a Leader akciócsoportok átszervezésének indokát mely szerint az akció csoportok területi határának megyén belüli határnak kell lennie, ami Iszkaszentgyörgyöt e vonatkozásban nem érintené. Az újonnan megalakuló Ezer-Jó Vidékfejlesztési Egyesületet létrehozó önkormányzatokkal úgy területi elhelyezkedés, mint sajátosságok viszonylatában sokkal több közös vonás van, ezért megfontolás tárgyává teszi, illetve javasolja a Képviselő-testületnek az Egyesülethez való csatlakozást. Tájékoztatásul elmondta, hogy első körben az egyesületet hozzák létre az érintett Önkormányzatok és a későbbiekben alakulnak át vidékfejlesztési helyi akciócsoporttá. 

Tóth Károly képviselő

A váltás előnyeit és hátrányait számba véve úgy gondolja, hogy az új egyesülethez való csatlakozás támogatása a célszerűbb. 

Ampli Ferenc alpolgármester

Egyetért a polgármester által tett javaslattal. Úgy gondolja, hogy a borkultúra, a turizmus, az iszkaszentgyörgyi kastély mind olyan ok, ami az új egyesülethez való tartozást indokolja, A szomszédos falvak elérhetősége, a közös feladatok egyöntetűen az Ezer-Jó Egyesülethez való csatlakozás mellett szólnak. Véleménye szerint Iszkaszentgyörgy fejlődése és megoldandó problémái teljesen más jellegűek, mint a Sárvíz akciócsoporthoz tartozó többi településé. 
A Képviselő-testület a napirend ügyében – 6 igen szavazattal –egyhangúlag- ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta
Iszkaszentgyörgy Község Önkormányzata Képviselő-testületének

1/2014 (I.23.) önkormányzati határozata

Leader akciócsoportok területi átszervezésének ügyében 
Iszkaszentgyörgy Község Önkormányzat (továbbiakban: Önkormányzat) képviselő-testülete kijelenti, hogy Iszkaszentgyörgy Község Önkormányzata az EZER-JÓ Vidékfejlesztési Egyesület (továbbiakban: Egyesület) Alapszabályát megismerte, az Egyesület küldetésével és célkitűzéseivel egyetért, az Egyesület Alapszabályát és a közgyűlés határozatait magára nézve kötelezőnek fogadja el, vállalja az egyesületi célok megvalósítása érdekében történő közreműködést, ezért alapító tagként csatlakozni kíván az Egyesülethez. 

A képviselő-testület vállalja, hogy a tagsággal járó éves tagdíj összegét (alakulás évében évi 20 Ft/lakos) az egyesület megalakulását követő legfeljebb 60 napon belül az Egyesület bankszámlájára befizeti. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az Egyesületben az Önkormányzatot képviselje és a tagsággal összefüggő dokumentumokat, nyilatkozatokat aláírja, valamint az éves tagdíj Egyesület részére történő megfizetéséről gondoskodjon.

Határidő: azonnal, illetve folyamatos 

Felelős: polgármester
-----------------------
2./ Javaslat a Várpalota Önkormányzat Kezdeményezése alapján – KDV – Hulladékgazdálkodási társulás megszüntetése ügyében– polgármester előterjesztésében

Gáll Attila polgármester 
Összefoglalta a napirendhez kapcsolódó előzményeket, melynek során elmondta, hogy a Várpalotai Önkormányzat 2013 évben nem fogadta el a Társulási megállapodás módosítását, ezért a KDV Közgyűlésen erre több alkalommal felszólították illetőleg felvetődött a Társulásból való kilépésük is. 
A legutolsó közgyűlésen a Társulás elnöke tájékoztatta a közgyűlést arról, hogy Várpalota úgy tud jogszerűen kilépni a társulásból, ha ezen kérésével megkeresi valamennyi érintett önkormányzatot és azok egybehangzó döntést hoznak erről. 

Várpalota polgármestere a csatolt megkeresést küldte meg az önkormányzatoknak, amelyről a kiküldött határozati javaslat elfogadását javasolom. 

A Képviselő-testület a napirend ügyében – 6 igen szavazattal –egyhangúlag -  ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.
Iszkaszentgyörgy Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2/2014 (I.23.) önkormányzati határozata

Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Társulás

Iszkaszentgyörgy Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tagja kijelenti, hogy a Várpalota Város Polgármestere 2014. január 15-én kelt – nyilatkozat a Társulás megszűnésével kapcsolatban tárgyú – levelében foglaltakat elutasítja.

Iszkaszentgyörgy Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tagja kijelenti, hogy a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás megszűnésének a Társulási Megállapodás XII. pontjában meghatározott feltételei nem állnak fenn. A Társulás által létrehozott egységes hulladékgazdálkodási rendszer keretében valósul meg a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátása, a hulladékgazdálkodás fejlesztése.

Iszkaszentgyörgy Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Társulási Tanács 57/2013.(XI.11.) sz. határozat 2. pontjában foglaltakkal, azaz „A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Tanácsának Várpalota Város Önkormányzatának Képviselő-testülete által a határozat 2. pontjában megfogalmazott Társulásból történő kiválási szándékának bejelentését tudomásul veszi azzal, hogy a kiválás jogszerű időpontja megállapításánál a Társulási Megállapodás, valamint a 2011. évi CLXXXIX. törvény vonatkozó rendelkezéseit kell figyelembe venni.”.

-------------------------

Gáll Attila polgármester - tekintettel arra, hogy több napirend nem volt – megköszönte az ülésen való részvételt, majd az ülést bezárta.

K. m. f.


Gáll Attila
Parajdi Cecília


polgármester
jegyző

