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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. december 15-én megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Községháza (Iszkaszentgyörgy, Kossuth tér 1.) I. emeleti tanácskozóterme                         

Jelen vannak: 



Gáll Attila 


polgármester



Ampli Ferenc 

alpolgármester



Gál Diána 


képviselő



Kisné Szonn Ibolya 
képviselő



Kovács Péter 

képviselő



Tóth Károly 


képviselő



------------------
Steigervald Tibor ügyvezető a Depónia Kft. részéről az 1./ napirend tárgyalásánál.

Tanácskozási joggal: 





Parajdi Cecília 

körjegyző

Távol maradt: 

Sági Ágnes 


képviselő
Gáll Attila polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület ülése határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő képviselőből az ülés kezdetekor 4 fő jelen van. Javasolta a képviselő-testületnek a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását.

A képviselő-testület – 4 igen szavazattal, egyhangúlag, határozathozatal nélkül - a következő napirendi pontokat elfogadta.

Napirendi pontok:

1./ Javaslat a települési szilárd hulladék kezelés díjának megállapítása ügyében- a polgármester előterjesztésében
2./Javaslat az ivóvíz díjának megállapítására - a polgármester előterjesztésében
3./ Rendelet-tervezet a parkolási rendről - a polgármester előterjesztésében
4./ Az önkormányzat 2012. évi munkatervének elfogadása – a polgármester előterjesztésében
5./Javaslat a teljesítménykövetelmények alapját képező 2012. évi kiemelt célok      meghatározására  - a körjegyző előterjesztésében
6./Javaslat a cafetéria juttatások 2012. évi összegének meghatározása tárgyában - a polgármester előterjesztésében
7./ Javaslat a polgármesteri cafetéria juttatások 2012. évi összegének meghatározása tárgyában - az alpolgármester előterjesztésében
8./  Előterjesztés korengedményes nyugdíjazás ügyében - a polgármester előterjesztésében
NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA
1./ Javaslat a települési szilárd hulladék kezelés díjának megállapítása ügyében- a polgármester előterjesztésében
Gáll Attila polgármester elmondta, hogy többen keresték fel az önkormányzatot az elmúlt időszakban kisebb edényzet bevezetésének lehetőségéről érdeklődve. Ennek kapcsán több levelet is váltott a Depónia Kft-vel, de kisebb edényzetre konkrét ajánlat nem érkezett a Kft. részéről.
Elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság az előterjesztést előzetesen megtárgyalta. Felkérte Kovács Pétert, a Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy a bizottság állásfoglalását terjessze a Képviselő-testület elé.

Kovács Péter képviselő Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság az előterjesztést előzetesen megtárgyalta és nem javasolja a Képviselő-testületnek a Depónia által kért emelés elfogadását. Ehelyett javasolja az ágazati infláció mértéke szerinti, azaz 6,3%-os díjemelés elfogadását.
Steigerwald Tibor a Depónia Kft. ügyvezető igazgatója elmondta, egy fontos adat, hogy mintegy 5,3%-al lesznek magasabbak a közszolgáltatás terén a költségeik, mint a kiszámlázott árbevételeik. Amennyiben a teljes szolgáltatás területét nézzük, látható, hogy veszteséges a Társaság tevékenysége.
Elmondta, hogy a 2012. évre várható költségek kalkulációjánál a 2011. évi hulladékszállításra jellemző fogyasztói árindex 6,3%-os mértékén túlmenően, figyelembevételre került a szolgáltatás várható mennyiségi adatainak változásával járó költségalakulás, illetve a befolyásoló tényezők, mint pl. az, hogy az elmúlt évben jelentős, mintegy 23,3%-os üzemanyag áremelés és az üzemanyagárak tekintetében a piaci ár további növekedésével is számol a Társaság. Az ürítési literek száma csökken, a szolgáltatási területükön alkalmazott díjak az országos átlaghoz hasonlítva alacsonyak. 2013-tól várhatóan bevezetésre kerül az állami hatósági díjszabás. A lakossági kintlévőségek mértéke évről-évre egyre jelentősebb mértékben nő. A 2012. január 1-től hatályos Termékdíjról szóló 1995. évi LVI. törvény módosításából adódóan nem tudható, hogy a begyűjtött lakossági szelektív hulladékok begyűjtésének támogatása milyen mértékben és konstrukcióban fog történni, mivel a törvény hatálybalépésével megszűnnek a hulladékhasznosítást koordináló szervezetek. A kalkulációban ezt a bizonytalanságot a források csökkenése miatt költségnövelő tényezőként vették figyelembe.
Rövid tájékoztatást adott a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Társulás által létrehozott projektről és annak pénzügyi hatásairól.

Megjegyezte, hogy a díjemelés mértékét nem tartja olyan nagyon katasztrofálisnak. Több esetben fordult elő más településeket figyelembe véve egy nagyobb mértékű emelés.
Javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a Depónia Kft. által javasolt díjemelés mértékét fogadják el.
Időközben megérkezett Gál Diána képviselő, így a Képviselő-testület jelen lévő tagjainak létszáma 5 főre változott.
Ampli Ferenc alpolgármester elmondta, hogy ez ügyben nem könnyű a döntés, de mint önkormányzat nem tehetünk mást, mint a lakosság érdekeit figyelem előtt tartani. Továbbra is nagyon fontos, hogy a települést ne lepje el a szemét, ne alakuljanak ki illegális szemétlerakók, időben érkezzen a szemétszállítás, mint eddig is. A javasolt áremelés első hangzásra nagyon magasnak tűnt, további fontolás sem tette ezt kedvezőbbé. Az áremelés mértékét ésszerűnek és logikusnak tartja, de a véleménye az, hogy ezt a fajta áremelést nagyon nehéz vállalni. Az elmúlt években minden esetben elfogadta a Képviselő-testület a szolgáltató által beterjesztett díjemelési javaslatot. Felsorolták akkor is, hogy az áremelést milyen tényezők teszik indokolttá. Ezt a Képviselő-testület tudomásul vette és maradéktalanul el lett fogadva a javasolt áremelés. Meglátása szerint az idei évben ezt nem tudja megtenni a Képviselő-testület.
Továbbra is az álláspontja az, hogy csak a 6,3%-os díjemelést támogatja a Pénzügyi Bizottság javaslatának megfelelően.
Kovács Péter képviselő elmondta, hogy 2006-ban már volt egy nagyobb mértékű díjemelés, amelyet a Képviselő-testület elfogadott a szolgáltató javaslatára.
Gáll Attila polgármester elmondta, hogy amennyiben az Igazgató Úr ülne bármelyik képviselő székében, valószínűsíthető, hogy ő is a lakosság érdekeit tartaná szem előtt. Nem kerülhető el Iszkaszentgyörgy községben sem a nagyobb mértékű emelés, de meglátása szerint ennek elfogadására nem a mai napon kerül sor.
Steigerwald Tibor tájékoztatásul elmondta, ahhoz, hogy a kukásautó időben tudjon érkezni, fejlesztésekre van szükség. Az autók nem fiatalok. Jelenleg 8 tartalék autó van, melyből 5-6 autó folyamatosan javítás alatt van. Ez így nem megy, mert lassan a szolgáltatás biztonsága kérdőjeleződik meg. Ebből is adódik tehát a 34%-os költségnövekedés. Meglátása szerint a kisebb edényzet bevezetésével a hulladék mennyisége nem csökken.
Elmondta, hogy a hozzáállást érdekesnek tartja, az ajánlat a vonatkozó jogszabálynak megfelel.
Amennyiben a Képviselő-testület a szolgáltató által előterjesztett díjjavaslatot nem fogadja el, abban az esetben nem tud mást tenni, mint januárban kiszámlázásra kerül a település felé a különbözeti díj, ugyanis ezzel nem szeretne precedenst teremteni, hogy Iszkaszentgyörgy megteheti, hogy nem fogadja el a díjjavaslatot és akkor ezzel minden rendben van. Igazságtalan lenne a többi településsel szemben.
Gáll Attila polgármester elmondta, hogy a szolgáltató kisebb méretű edényzetre nem adott árajánlatot, úgy, mint más települések esetében. Amennyiben ezt megtette volna, elképzelhető, hogy a Képviselő-testület elfogadja a díjjavaslatot. Hátrányos megkülönböztetésben részesültünk, nem kapta meg az önkormányzat az esélyt arra, hogy 60 l-es edényzetre is meg tudja határozni az árakat és a bizottság javasolta, hogy ez a dolog figyelembevételre kerüljön a díjjavaslat elfogadásakor. 
Steigerwald Tivadar elmondta, hogy a 60 l-es edényzet után fizetendő díj mértéke a szolgáltató bevételeit háromnegyedeli.

Gáll Attila polgármester – mivel több hozzászólás, észrevétel nem volt – kérte a Képviselő-testület tagjait, hogy amennyiben a Pénzügyi Bizottság állásfoglalásával egyetértenek, kézfeltartással szavazzanak.
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag -  ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet  alkotta:
Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 

17/2011. (XII. 16.) önkormányzati rendelete

 a települési szilárd hulladék kezeléséről szóló 16/2002. (XII. 20.) önkormányzati rendelet módosításáról
(A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

----------------
Megérkezett Kisné Szonn Ibolya képviselő, így a Képviselő-testület jelen lévő tagjainak létszáma 6 főre változott.
Gáll Attila polgármester 2 perc szünetet rendelt el.
A szünetet követően a Képviselő-testület a 2. napirendi pont tárgyalásával folytatta munkáját.

2./Javaslat az ivóvíz díjának megállapítására - a polgármester előterjesztésében
Gáll Attila polgármester elmondta, hogy az ivóvíz díjának megállapítására érkezett díjjavaslatot a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta.
Felkérte a Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy a bizottság állásfoglalását terjessze a Képviselő-testület elé.

Kovács Péter képviselő Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság a szolgáltató által előterjesztett díjjavaslatot megtárgyalta és a díjjavaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. A bizottság úgy foglalt állást, hogy a kis és közepes fogyasztók védelme érdekében továbbra sem javasolja a két tényezős vízdíj bevezetését. Ennek megfelelően az ivóvíz díját 273,-Ft+ÁFA összegben és a csatornaszolgáltatás díját 305,-Ft+ÁFA (amelyből 40,-Ft/m3+ÁFA az eszközhasználati díj) összegben javasolta meghatározni. Az ivóvíz esetében eszközhasználati díjat 22,-Ft/M3+ÁFA összegben javasolta meghatározni.
Kisné Szonn Ibolya képviselő elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság ülésén részt vett és a DRV Zrt. díjjavaslatával egyetért.

Megjegyezte, hogy a médiából hallotta, hogy az elkövetkezendő években évenkénti 2,56% körüli díjemelést javasolt a Kormány. 2014-ig ez lenne a díjemelés mértéke. Megkérdezte, hogy ez a mi esetünkben is így lesz-e, kell-e ezzel foglalkozni.
Gáll Attila polgármester elmondta, hogy erről valóban szó volt, a Pénzügyi Bizottság ülésén is felvetődött. Amennyiben az önkormányzatoktól elveszik a díjmegállapítás jogát, akkor erről már nem itt döntenek. 
A Képviselő-testület az ivóvízszolgáltatás díjának megállapítása ügyében 6 igen szavazattal – egyhangúlag -  ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbi rendelete alkotta:
Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

18/2011. (XII.16.) önkormányzati rendelete

az ivóvíz szolgáltatás díjának megállapításáról szóló 14/2007. (XII.14.) önkormányzati rendelet módosításáról
( A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

--------------------------
A Képviselő-testület a szennyvízszolgáltatás díjának megállapítása ügyében 6 igen szavazattal – egyhangúlag -  ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbi rendelete alkotta:

Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

19/2011. (XII.16.) önkormányzati rendelete
az önkormányzati tulajdonú viziközmű által biztosított szennyvízelvezetés, szennyvíztisztítás és -kezelés díjának megállapításáról szóló 

10/2004. (V.11.) önkormányzati rendelet  módosításáról

( A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
----------------
A Képviselő-testület az ívóvízhálózat használatával összefüggő eszközhasználati díj megállapítása ügyében 6 igen szavazattal – egyhangúlag - ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint határozott.

Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

165/2011. (XII. 15.)  sz. határozata

az ívóvízhálózat használatával összefüggő eszközhasználati díj megállapításáról
Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ivóvíz szolgáltatást ellátó DRV Zrt. felé a szolgáltatott ivóvíz után m3-ként 22.-Ft eszközhasználati díjat állapít meg a tulajdonában lévő ivóvízvezeték használatáért 2012. január 1. napjától .

-------------------

A Képviselő-testület a szennyvízcsatorna hálózat használatával összefüggő eszközhasználati díj megállapítása ügyében 6 igen szavazattal – egyhangúlag -  ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint határozott.

Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

166/2011. (XII. 15.)  sz. határozata

Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a szennyvízcsatorna szolgáltatáshoz kapcsolódóan a szolgáltatást ellátó DRV Zrt. felé m3-ként 40.-Ft eszközhasználati díjat állapít meg a tulajdonában lévő szennyvízvízvezeték használatáért 2012. január 1. napjától.

-------------------
3./ Rendelet-tervezet a parkolási rendről - a polgármester előterjesztésében
Gáll Attila polgármester elmondta, hogy a korábbi ülésén a Képviselő-testület Szalai Sándort bízta meg a parkolási rendelethez szükséges megalapozó tanulmányterv elkészítésével. Hozzáfűzte, hogy a tanulmányterv a Közlekedési Felügyelettel is egyeztetésre került.
A Képviselő-testület a napirend ügyében 6 igen szavazattal – egyhangúlag -  ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

167/2011. (XII. 15.)  sz. határozata

A parkolási rendeletet megalapozó tanulmányterv elfogadásáról
Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a parkolási rendeletet megalapozó tanulmánytervet az előterjesztés szerint.
----------------------------

Gáll Attila polgármester elmondta, hogy a megalapozó tanulmányterv alapján került elkészítésre a parkolási rendelet, melyet elfogadásra javasolt.
Kovács Péter képviselő Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság a rendelet-tervezetet előzetesen megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület a napirend ügyében 6 igen szavazattal – egyhangúlag -  ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta.

Iszkaszentgyörgy Község Önkormányzat Képviselő-testülete

20/2011. (XII.16.) önkormányzati rendelete

a parkolási rendről 
(A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
--------------------
4./ Az önkormányzat 2012. évi munkatervének elfogadása – a polgármester előterjesztésében
Gáll Attila polgármester elmondta, hogy az önkormányzat 2012. évi munkatervének elkészítésekor az elmúlt évek munkatapasztalatait vettük figyelembe, illetve mindazokat, amiket jogszabályok előírnak.
A Képviselő-testület a napirend ügyében 6 igen szavazattal – egyhangúlag -  ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

168/2011. (XII. 15.)  sz. határozata

Az önkormányzat 2012. évi munkatervéről
Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Képviselő Testület 2012. évi munkatervét az előterjesztés szerint elfogadja.

-------------------------
5./Javaslat a teljesítménykövetelmények alapját képező 2012. évi kiemelt célok      meghatározására  - a körjegyző előterjesztésében
Parajdi Cecília körjegyző elmondta, hogy hasonló követelményrendszert igyekezett összeállítani, mint a korábbi években is volt. A feladatok szinte ugyanazok, de a törvényi változások következtében lesznek új kiemelt célok. Tulajdonképpen, ha az önkormányzat ezeket a célokat elfogadja, akkor meghatározza azt, hogy milyen irányba és hogyan működjön a körjegyzőség és ebből bontjuk le az egyes dolgozóknak elérendő célokat pl.: kintlévőségek behajtása, képviselő-testületi ülések jegyzőkönyveinek határidőben történő elkészítése, minden munkatársnak a saját munkakörére vonatkozóan. Év végén ez alapján lehet értékelni, hogy egy adott munkatársnak sikerült-e ellátni az előírt feladatokat.

Elfogadásra javasolta.
A Képviselő-testület a napirend ügyében 6 igen szavazattal – egyhangúlag -  ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

169/2011. (XII. 15.)  sz. határozata

a teljesítménykövetelmények alapját képező 2012. évi kiemelt célokról
Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete – a Ktv. 34. § (3) bekezdése alapján eljárva – az Iszkaszentgyörgy-Bakonykúti Községek Körjegyzősége állományában lévő köztisztviselők 2012. évi teljesítményértékelésének alapját képező kiemelt célokat a következőkben határozza meg:
1. Alapvető célkitűzés a település jövőképének és a helyi lakosság életkörülményeinek tudatos alakítása, valamint ehhez a források, eszközök és lehetőségek felmérése. 
2.        A testületi ülések, az aktuális rendeleti szabályozások és határozati döntések tervezeteinek jogszerű előkészítése, az eldöntésre váró kérdésekben a testületek széles körű informálása, a szükséges egyeztetések, véleményeztetések lefolytatása, valamint ehhez kapcsolódóan az érintett civil szervezetek véleményének kikérése. 
3.        Iszkaszentgyörgy és Bakonykúti községek honlapján hiteles, naprakész információk megjelentetése. 
4.        Az ügyfelek előzékeny és kulturált kiszolgálása, a lakosság ügyeinek, határidőn belüli, minél gyorsabb, célszerű és jogszerű intézése, a helyi közigazgatás területén a szolgáltató és polgárbarát igazgatási jelleg erősítése. 
5.        A megelőző ügyintézés, a helyszíni, feltáró, ellenőrző, felderítő munka előtérbe helyezése, különösen a szociálpolitika, a gyermek- és családvédelem, a rászorultakról való gondoskodásterén. 
6.     A meghozott döntések és intézkedések határidőben való végrehajtása, az előírt jogok és kötelezettségek döntésnek megfelelő érvényre juttatása.
7.     Az önkormányzatiság anyagi hátterének erősítése és ehhez a bevételnövelés lehetőségeinek kihasználása, az önkormányzati alapfeladat-ellátás költségtakarékos, biztonságos működtetésének igénye mellett a különböző forrásokból igényelhető működési és fejlesztési célú, kiemelten az Európai Uniós támogatások megpályázása, illetve a pályázatok színvonalas előkészítése, az elnyert támogatások szabályszerű felhasználásának és elszámolásának elősegítése.
8.     A helyi önkormányzat és intézményei biztonságos működőképességének folyamatos fenntartása, ennek érdekében a szigorú szükséglet szintjén az ésszerű takarékos gazdálkodás követelményeinek betartása, a jóváhagyott költségvetésnek megfelelő hatékony pénzfelhasználás biztosítása.
9.     Az önkormányzati vagyonnal való eredményes gazdálkodás megvalósítása.
10.     Az intézményekkel kapcsolatos hivatali koordinatív szervező és ellenőrző munka jogszabályi követelményeknek megfelelő, hatékony ellátása.
11.     Az önkormányzat és intézményei éves költségvetésének tervszerinti végrehajtása, a 2013. évi költségvetési koncepció, gazdasági program és költségvetés tervezetének megalapozott és körültekintő összeállítása.

     12.
    A kintlévőségek behajtására a szükséges intézkedések megtétele.

13. A körjegyzőség minőségirányítási rendszerének szabályszerű működtetése.

     14. Az esetlegesen kitűzésre kerülő választás, népszavazás lebonyolításának, a körjegyzőségi hivatal ezzel kapcsolatos feladatainak jól szervezett, szakszerű végrehajtása.
--------------------------------
6./Javaslat a cafetéria juttatások 2012. évi összegének meghatározása tárgyában - a polgármester előterjesztésében
Gáll Attila polgármester elmondta, hogy a cafetéria juttatások esetében nincs nagy változás, ugyanis 2011. évben is bruttó 200.000,-Ft összegben határozta meg a Képviselő-testület a cafetéria keretet. 
Javasolta a Képviselő-testületnek az előterjesztett határozati javaslat elfogadását.
Kovács Péter képviselő Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, hogy az előterjesztést a bizottság előzetesen megtárgyalta, a javaslatot támogatja, azzal a kiegészítéssel, hogy a cafetéria juttatás időarányosan jár, a munkában eltöltött hónapok figyelembe vételével, illetve 4 órás munkavégzés esetén a javasolt juttatás összegének az 50%-a illeti meg a munkavállalót.
A Képviselő-testület a napirend ügyében 6 igen szavazattal – egyhangúlag -  ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
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A cafetéria keret meghatározásáról
Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a cafetéria- juttatásokra vonatkozó előterjesztést és  2012. évre szólóan a cafetéria keretösszeg mértékét az alábbiak szerinti határozza meg:

1. A köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 49/F. §- ban foglaltaknak megfelelően az Iszkaszentgyörgy és Bakonykúti Községek Körjegyzősége köztisztviselőit, munkavállalóit megillető cafetéria juttatás éves összegének bruttó 200.000.-Ft/fő/év összegben állapítja meg.

2. Az Iszkaszentgyörgyi Általános Iskola, Vackor Óvoda, valamint az Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat alkalmazásában álló közalkalmazottak és munkavállalók tekintetében a cafetéria juttatás éves összegét bruttó 200.000.-Ft/fő/év összegben állapítja meg.
A cafetéria juttatáshoz szükséges fedezet biztosításáról az Iszkaszentgyörgy és Bakonykúti Községek Körjegyzősége 2012. évi költségvetésében, az Iszkaszentgyörgyi Általános Iskola, Vackor Óvoda, valamint az Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat alkalmazásában álló közalkalmazottak és munkavállalók tekintetében az önkormányzat 2012. évi költségvetésében biztosít fedezetet.
------------------------------
7./ Javaslat a polgármesteri cafetéria juttatások 2012. évi összegének meghatározása tárgyában - az alpolgármester előterjesztésében
Ampli Ferenc alpolgármester elmondta, hogy a polgármestert megillető cafetéria-juttatás tekintetében – összhangban a körjegyzőség és az önkormányzat munkavállalóit megillető cafetéria juttatás összegével – javasolja, a cafetéria-keretösszeg mértékét 2012. évre vonatkozóan 200.000.- Ft/év összegben meghatározni.
Kovács Péter képviselő Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, hogy a javaslatot a bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja.
A Képviselő-testület a napirend ügyében 6 igen szavazattal – egyhangúlag -  ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
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A polgármesteri cafetéria keret meghatározásáról

Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 13. § (1) bekezdése, a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 49/F. §–a, valamint a végrehajtására kiadott 305/2009. (XII.23.) Kormányrendelet alapján Iszkaszentgyörgy Község Önkormányzatának főállású polgármestere vonatkozásában a 2012. évi cafetéria-juttatás keretösszegét 200.000,- Ft/év összegben határozza meg.
---------------------------
8./  Előterjesztés korengedményes nyugdíjazás ügyében - a polgármester előterjesztésében
Gáll Attila polgármester elmondta, hogy a 354/2010. (XII.30.) Kormányrendeletben szabályozottak szerint 2011.12.31-ig lehet élni a korengedményes nyugdíjba vonulás lehetőségével.

A Kormányrendelet alapján korengedményes nyugdíj állapítható meg, ha:

a munkavállaló a korengedményes nyugdíjra való jogosultsághoz szükséges életkort és szolgálati időt 2011. december 31-ig betölti, illetve megszerzi, a munkavállaló a munkáltató megállapodást köt az illetékes Munkaügyi Központtal. Az önkormányzat alkalmazásában álló tanyagondnoki munkakörben dolgozó munkavállaló élni kíván a korengedményes nyugdíjba vonulás lehetőségével, amelynek jogalapját a Fejér Megyei Kormányhivatal Nyugdíjbiztosítási Igazgatósága visszaigazolta. Az illetékes Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság tájékoztatása szerint a várható egyösszegű fizetési kötelezettség összege 822.075 Ft.

A munkavállaló nyugdíjba vonulására – jelenleg - csak korengedményes nyugdíjazással van mód. 

Amennyiben az önkormányzat nem biztosítja a korengedményes nyugdíjazáshoz szükséges fenti fedezetet, az esetben a munkavállaló 2012. október 19-étől vonulhat nyugállományba és a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény 78.§ (4) bek-ben foglaltak szerint részére a 40 éves jogviszony után 5 havi munkabérének megfelelő jubileumi jutalmat kell fizetni. A jubileumi jutalom és járuléka összesen 749.300.-Ft kiadást jelentene az önkormányzatnak. 

Javasolta a határozat-tervezet elfogadását.
Kisné Szonn Ibolya képviselő úgy gondolja, hogy az önkormányzatnak erkölcsi kötelezettsége a munkavállaló korengedményes nyugdíjba vonulásának támogatása.
A Képviselő-testület a napirend ügyében 6 igen szavazattal – egyhangúlag -  ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
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Közalkalmazott korengedményes nyugdíjazása ügyében
Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az alkalmazásában álló munkavállaló korengedményes nyugdíjba vonulása címén felmerülő 822.075.-Ft fizetési kötelezettséget a 2011. évi költségvetése általános tartaléka terhére biztosítja.
--------------------------------
Gáll Attila polgármester – mivel több napirend nem volt - megköszönte az ülésen való részvételt, majd az ülést bezárta.

K. m. f.

Gáll Attila 








      Parajdi Cecília

polgármester 







          körjegyző
