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Nőnapi köszöntő
Őszinte tisztelettel köszöntöm Iszkaszentgyörgy valamennyi kedves női lakosát e pár szál virággal és az alábbi gondolatokkal!


Ilyenkor kitüntető figyelem árad Önök felé egy szál virág vagy egy kedves szó formájában. Mert így illik. És a többi háromszázvalahány napon? Pedig akkor is vágyódnak megértésre, kedvességre. Mert a nők arra születtek, hogy szeressék őket. Amelyet százszorosan visszaadnak, feleségként, anyaként.
Ne feledjük: egy anya szeretete, egyet jelent a család szeretetével. De ugyanakkor az Önöktől kapott felénk irányuló szeretet feladatot és kötelességet jelentenek számunkra, mivel

Velünk, de értünk teszik !
Ezért vagyunk adósak Önöknek!
Ezért, s mindenért !

Be kell ismernünk, hogy életünkben mindig központi szerepet játszott és játszik a nő. Legyen az akár feleség, anya, munkatárs. Nélkülük nincs élet, nincs boldogság, szenvedély öröm és "bosszúság " Ahogy Jókai Mór találóan megfogalmazta " a férfi sorsa a nő"…
Önök azok, akik az élet teljességét ölelik magukhoz. Mert nemcsak adják az életet, hanem éltetik is azt, szeretettel, gondoskodással, simogatással, féltéssel, aggódással és az elhallgatott mondatokkal.
S mindezt azért, hogy rohanó világunkban legyen egy kis sziget számunkra, a nyugalom, gondoskodás, a szeretet szigete, ahová oly jó megérkezni. Ahol várnak ránk, ahol figyelnek ránk, ahol meghallgatnak bennünket.


A szeretet nem érdem,
Öröm adni, kapni,
Művelni kell csak, és nem
Parlagon hagyni !

Ezekkel a gondolatokkal kívánok Önöknek nagyon sok boldogságot, örömöt, szeretet, s jó erőt egészséget! 


Benedek Imre polgármester 


Önkormányzati Hírek
Iszkaszentgyörgy Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 2005. február 10-én ülést tartott. Első napirendi pontként a képviselők elfogadták a 2005. évi munkatervet. Az idei évi költségvetésről szóló rendelet-tervezet megtárgyalása előtt Benedek Imre polgármester bevezetőjében elmondta, hogy gazdálkodás szempontjából ez az év nem lesz könnyű a községnek. Elsősorban a gyermeklétszám csökkenése miatt kisebb összegű a normatív támogatás. Ez évben az eddigi megtakarításainkat, tartalékainkat feléljük, ezért is körültekintően - többszöri egyeztetéssel készült a javaslat. 
A költségvetés főösszege 401.157 E Ft, melyből céltartalék 193.630 E Ft. A működési kiadások összege 199.577 E Ft, melyből az általános iskola 71.439 E Ft-tal, az óvoda 35.583 E Ft-tal részesedik. Az általános iskola bevételei a kiadások 58%-át, az óvoda bevételei kiadásának 43%-át fedezi, ami azt jelenti, hogy a két intézmény működéséhez az önkormányzat saját bevételeiből 44 millió forintot biztosított. 
A magas működési költségek mellett az önkormányzat ez évben is támogatja a községben működő egyesületeket, a lakossági hulladékszállítást, a felsőfokú tanulmányokat folytató iszkaszentgyörgyi fiatalokat, biztosítja a védőnői szolgálat, községi könyvtár működését. A működés mellett szerény mértékű fejlesztésre lesz lehetőség, az óvodában és az iskolában gáz illetve villanytűzhelycsere indokolt, továbbá az óvodában udvari játékok felállítására, továbbá a községben kettő buszváró építésére lesz lehetőség. 
A tanpálya értékesítéséből származó beruházási céltartalék terhére 2004. évben elkészül az elkerülő út, a sportöltöző és a sportpálya, mellette a játszótér mintegy 100 millió Ft összegben. A polgármester kiemelte, hogy mindezek ellenére minden működési feltétel biztosított, de a fő elv a takarékos gazdálkodás. A Pénzügyi Bizottság által is támogatott költségvetési rendelet-tervezetet végül 7 igen szavazattal és Gáll Attila képviselő ellenszavazatával elfogadta a testület. Szintén elfogadták a testület tagjai azt az Éves Ellenőrzési tervet, melyet törvényi szabályozásnak megfelelően egy külső cég végez az önkormányzat gazdálkodására vonatkozóan. 
Az Általános Iskola 2005/2006-os tanévére a tanköteles korú elsősök beíratására április 6-án, szerdán 8.00 - 17.00 óráig kerül sor. Az óvodai beíratás időpontja április 4-én délelőtt, és április 5-én délután. Az óvodai nyári zárva tartás az idei évben öt hétre csökken, 2005. július 02-tól, augusztus 07-ig tart.
A költség-megosztást illetően módosult az önkormányzat és a KőKA Kft. közötti együttműködési megállapodás. A községet elkerülő út költsége a versenytárgyalást követően 135 millió Forintban állt meg. Az összeg a következőképpen oszlik meg a felek között: KőKA Kft. - 70 millió Ft., Iszkaszentgyörgyi Önkormányzat - 65 millió Ft. 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag támogatták azt a nyilatkozatot, melyet Kossa Lajos abai polgármester kezdeményezett. Ebben ösztönzik a Magyar Országgyűlést a határokon túl élő magyarok jogviszonyáról szóló törvény kidolgozására, illetve arra, hogy 2005. március 15-ig ünnepélyesen nyilvánítsa ki közös akaratát a törvény megalkotására vonatkozóan.


Gombosné Kis Edit 


Képviselőink mondták ...
Több mint két év telt el a választások óta. Talán ídőszerű feltenni a kérdést a helyi képviselőinknek is, hogy miként értékelik az elmúlt időszakban végzett munkájukat, a testület működését, és a falut érintő választásokat. Arra kértem őket, hogy e három kérdéskört érintve foglalják össze gondolataikat. Gáll Attila képviselő nyilatkozatát olvashatják

Szeretném a választópolgárok bizalmát és a 354 rám leadott szavazatot megköszönni, hiszen a választáskor még csak 4 éve laktam itt, azaz a "legfiatalabb" iszkaszentgyörgyi képviselőjelölt voltam.
A választás előtt azt mondtam, hogy segíteni fogom tapasztalatommal az önkormányzatot a pályázati munkában. Sajnos, ez a szféra megváltozott: egyrészt professzionálissá vált a "pályázatírás", szakmává alakult, másrészt kevesebb mozgásteret biztosított a jelenlegi kormányzat. Bár készítettem a falu részére (számítógépekre) pályázatot, azon nem nyertünk. Legutóbb novemberben pályáztunk a Sportegyesület elnökével a labdarúgók támogatására, az eredményt még nem tudom.
Azt ígértem a választás előtt, hogy hajlandó és képes leszek érvelni és vitázni a falu lakóiért, illetve küzdeni Iszkaszentgyörgy optimális fejlődéséért. Higgyék el nekem, hogy a jelenlegi testületben ez egy lélekőrlő küzdelem. Most értettem meg azokat a képviselőket, akik egy adott ponton felálltak és nem töltötték ki mandátumukat, vagy éppen nem kívánták újrajelöltetni magukat.
Az elmúlt 2 év során nagyon sok fontos döntést kellett a testületnek hoznia. A képviselő lelkiismeretével felel, a négyévente esedékes választásokon pedig a polgárok eldöntik, hogy az ő szempontjukból jól teljesített-e vagy sem. Sok olyan döntést hoztam, amikor a képviselőtársaimmal hasonlóképpen vélekedtünk. Azonban sokszor kerültem olyan helyzetbe, hogy egyedül vagy kisebbségben maradtam véleményemmel. Ilyen volt az, amikor a csatornát kivitelező cég kötbérfizetésére adtam szavazatomat. Egyedül maradtam azzal a véleményemmel is, hogy rossz fizetési kondíciókkal adtuk el a volt MHSz repteret. Szintén elleneztem az orvoslakás és rendelő eladását. Ellenzem a jelenlegi feltételek mellett az egészségház megépítését. De volt olyan is, amikor valamely téma kapcsán néhányan addig kötöttük az ebet a karóhoz, amíg visszatáncoltak az ügylettől: ilyen volt például az uszodának álcázott panzió terve a most kialakítandó közpark helyén. Cseppnyi siker ez, tudom, de a tenger is cseppekből áll!
A testületi ülések előtt igyekeztem kikérni falubeliek, szakmabeliek véleményét egy-egy előterjesztés kapcsán, illetve minden személyesen hozzám forduló lakos esetében azon voltam, hogy a lehetőségek szerint ügyét felvállaljam. Képviselői munkámmal mindig támogattam a falunk iskoláját, óvodáját, történelmi egyházait és az egyesületeit, tehát azt, ami véleményem szerint Iszkaszentgyörgy Köz(ös)ség. Bizonyára voltak hibás döntéseim is, ezt bocsássák meg nekem, hiszen jó pap is holtig tanul!
Végezetül szeretnék elszámolni képviselői tiszteletdíjammal. Hat hónap díját a templom pad- felújítására, 1 havit fásításra, 2 havit gyerekek nyári táboroztatására és 3 havi díjat az iszkaszentgyörgyi környezetvédő egyesületnek ajánlottam fel. Ez mindösszesen 157 105 Ft.


Tisztelettel: Gáll Attila 


Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2004. évi munkájáról
Mint minden év első hónapjában, így az idén is kiemeltük a helyéről a Községháza előtt felállított fenyőfát.
A Szent-György Napokon hagyományainkhoz híven májusfát állítottunk, tűzoltóautónkkal biztosítottuk a helyszínt a tűzijáték ideje alatt.
Áprilisban és májusban hétvégéink a körzeti tűzoltóversenyre való felkészüléssel teltek. A versenyt május 23-án Velencén rendezték meg. Az idei évben sikerült ifjúsági lány csapatot a versenyre felkészíteni. A lányok pontosan és nagyon ügyesen versenyeztek és kategóriájukban 3. helyezést értek el. Felnőtt csapataink eredményeire is joggal lehetünk büszkék, női rajunk 3. helyezést, férfi rajunk 6. helyezést ért el. Május elsejére meghívást kaptunk Csókakő ÖTE vezetőitől a falunapra, ahol finom ebéddel és nagyon sok programmal vártak bennünket az egyesület tagjai.
A helyi Általános Iskolában a gyerekeknek megelőző tűzvédelmi oktatást, foglalkozásokat tartottunk, egy alkalommal tűzriadót.
Az idei évben ünnepeltük Egyesületünk megalakulásának 120 éves évfordulóját június 5-én, melyre meghívtuk Csókakő, Polgárdi és Velence Önkéntes Tűzoltó Egyesületeit is. A kastély udvarában került sor a megemlékezésre, melyen köszöntöttük egyesületünk régi vezetőit, és szerény ajándékkal köszöntük meg az egyesületért végzett munkájukat. Ezt követően egyesületünk minden korosztálya - kicsiktől a felnőttekig - különböző tűzoltási és szerelési bemutatón adott számot tudásáról. A bemutató végén közös tűzoltás következett a meghívott önkéntesek és a mi egyesületünk férfi csapatai részvételével. A délelőtt folyamán megérkezett SISU kosaras tűzoltóautó, melynek segítségével Lakat Ferenc barlangász mentő és társai mentési bemutatót tartottak. A bemutatókat követően meleg ebéd várta a meghívottakat, a délután pedig ismerkedéssel, beszélgetéssel telt. Aki részt vett az ünnepségen nagyon jól érezte magát, sok barátra tettünk szert a meghívott egyesületek tagjai között. 
Iszkaszentgyörgy lakói közül nagyon kevesen voltak kíváncsiak évfordulónk megünneplésére. Sajnálatosnak tartom, hogy ennyire nem érdekel senkit az, hogy mit csinál az egyesület, milyen felkészülten, milyen felszerelésekkel indul egy tűz oltására.
Az idén is megrendeztük a búcsúi bált, melynek bevételét felhasználva Pápára kirándultunk július 17-én. Augusztus 14-én Polgárdiba mentünk, hogy együtt ünnepeljük Polgárdi Önkéntes Tűzoltó Egyesület fennállásának 120 éves évfordulóját. Sok érdeklődő figyelte a Polgárdi utcáit végigjáró tűzoltóautós felvonulást, majd az ezt követő közös tűzoltási bemutatót.
A Nyárvégi mulatságon augusztus 20-án beneveztünk a főzőversenybe és negyedik helyezést értünk el. Az idei évben egy alkalommal volt tűzeset a falu határában. A Székesfehérvári Hivatásos Tűzoltóság 8 esetben riasztott bennünket tűzhöz, melyből 4 eset téves riasztás volt. Azontúl, hogy minden esetben aktívan részt vettünk a tűz eloltásában, helyismeretünkkel is segítettük a hivatásos tűzoltók munkáját.
Összesen öt alkalommal kellett vihar által az útra döntött fákat összevágni és eltávolítani.
Ez évi tevékenységünkhöz is szervesen hozzátartozik a község fenyőfájának felállítása a Községháza előtt, melyet kivágni és ideszállítani is a tűzoltók feladata.
Ezúton szeretnénk megköszönni segítségüket mindazoknak, akik adójuk 1 százalékát Egyesületünknek ajánlották fel, valamint azoknak is, akik bármivel is, de segítették munkánkat, tűzmegelőzési feladatainkat.
Azok, akik jövőre is szeretnék Egyesületünknek felajánlani adójuk 1 százalékát, az alábbi adószámra tehetik meg: 18487600-1-07.

Palkovics Istvánné ÖTE titkára 


A Nyugdíjasklub híradója
Eltelt egy év megint, nagyon gyorsan. Szinte észre sem vesszük a napok múlását. Legfeljebb csak akkor érezzük, hogy az idő mégsem múlt el nyomtalanul, ha utána gondolunk, mivel töltöttük el szabadidőnk egy részét az esztendőben. Jómagam legalább is elcsodálkoztam, hogy mennyi minden történt közös programjaink során, egy esztendő alatt.
A klubba járó idős emberek nagyon aktívak. Jókedvűek, szeretnek nótázni, dalolni, a többség szívesen szerepel, részt vállal kulturális tevékenységben is, ezért beneveztünk a Kortárs Nyugdíjas Ki-mit Tudra. Már az év elején rendszeresen készültünk. Kisné Szonn Ibolya segített, és lelkesített minket, így a klub vegyes kórusa jól szerepelt a Zobor-vidéki lakodalmas népdalcsokorral. Marton László klubtársunk nagyon szépen szavalta Petőfi versét, ezért külön díjban részesült. Az asszonyok kézimunkái is kiállításra kerültek.
A klub férfi tagjai több alkalommal katona dalokkal szerepeltek, nemcsak helyben a Szent György-napok rendezvényén, de Székesfehérváron a Barátságházban, Anyák-napi rendezvényen és a Városház téren a városi Bornapok keretében. A jelenlévők mindig nagy örömmel fogadták, és tapssal köszönték meg a fellépésüket.
Márciusban a Nőnapon is kedves meglepetés fogadta az asszonyokat. Saját szedésű hóvirággal, verssel, énekkel kedveskedtek és még a pörkölt elkészítését is magukra vállalták a férfiak, amit jó hangulatban közösen fogyasztottunk el. Nem feledkeztünk meg a névnapokról sem, amiket az év során összevonva ünnepelünk. Ilyenkor asszonyaink finomabbnál finomabb süteményekkel, a férfiak saját termésű boraikkal lepik meg az ünnepelteket és egymást, ezzel biztosítva a jó hangulatot.
Áprilisban a környezetünk szépítésében vettünk részt. Egy szép tavaszi napon rendbe hoztuk a II. Világháborúban elesett orosz katonák síremlékét és környékét, megtisztelve emléküket. Az évre két kirándulást terveztünk, ami meg is valósult. Májusban Pápára mentünk, az egész napos eső ellenére igen jól éreztük magunkat. Jót fürödtünk, testünknek, lelkünknek felüdülést adott a csodálatos pápai élményfürdő. Második kirándulásunk meglepetés volt számunkra is, mert Esztergomba, illetve Szlovákiába Párkányba terveztük, végül Sárvárra indultunk. Sárváron megnéztük a szépen felújított, berendezett várat. Az Arborétum különleges növényzetében gyönyörködtünk, a délutánt pedig a sárvári fürdőben töltöttük el, ahol igazi európai színvonalú élményben volt részünk. Szomszédainkkal is jó kapcsolatot tartunk. A csóri nyugdíjasklub tagjait hívtuk hozzánk, - már mi jártunk náluk - ők szívesen jöttek fehér asztal melletti beszélgetésre. Mivel a zenekar is velünk jött, jó hangulat kerekedett, korunkat meghazudtolva táncra perdültünk, nosztalgiáztunk és megfeledkeztünk fájós lábainkról. A nyár folyamán a kincsesbányai klub tagjai hívtak bennünket piknikre a somosmai szőlőbe, ahol finom gulyásleves, sütemény, jó somosmai bor, valamint nyugdíjas társaink nagy szeretete várt minket. Rögtönzött, vidám jelenetekkel igyekeztek a hangulatot fokozni és szórakoztatni vendégeiket, ami igazán sikerült is.
Júliusban még Anna-bált is szerveztünk nagy igyekezettel, némi bevétel reményében, de nem volt túl nagy érdeklődés a falu lakossága részéről, ettől függetlenül, aki eljött nem bánta meg, kellemesen tölthette idejét.
Idén újra megpróbáljuk. Késő ősszel Mezőszentgyörgyre kaptunk meghívást Nyugdíjas klubok Találkozójára, ahol a Balaton déli partjáról érkezett nyugdíjasok mellett mi is szerepeltünk, öregbítve Iszkaszentgyörgy jó hírnevét. A vendéglátás itt is kitűnően sikerült, legközelebb mi látjuk őket vendégül itt Iszkaszentgyörgyön.
Az év utolsó rendezvényén, karácsony közeledtén Rakkné Éva a klub vezetője meghitt kis Karácsonyi ünnepséggel lepett meg bennünket. A helybeli iskolás gyerekek betlehemes játékát együtt néztük, hallgattuk őket felidézve gyermekkorunk karácsonyait. Az ünnep meghittsége úgy gondolom segít abban is, hogy nagyobb szeretettel, megértéssel forduljunk egymás felé ebben a rohanó világban, hogy a klubban eltöltött idő legyen mindenki számára kellemes elfoglaltság, kikapcsolódás, ami megszépíti, ünneppé is teszi az idős korosztály mindennapjait.


Süveges Istvánné a Nyugdíjasklub tagja 


Szülő-nevelő-szülő
"Nem tehetünk nagy dolgokat, csak kis dolgokat nagy szeretettel" (Teréz anya)

A Fejér Megyei Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat által működtetett Nevelőszülői Hálózatban 153 nevelőszülői család nyújt biztonságot, szeretetet mintegy 230 gyermeknek.
Jelenleg a megyei gyermekvédelmi ellátórendszerben több olyan gyermek van, akinek harmónikus fejlődése leginkább nevelőszülőnél lenne biztosítható, azonban szabad férőhely hiányában ez jelenleg nem lehetséges.
Annak érdekében, hogy a gyermekek a megfelelő ellátásban részesüljenek, a Szakszolgálat széleskörű keresését indít Nevelőszülői Hálózata bővítése érdekében.
Hívunk, várunk minden olyan családot, aki empátiát érez ezen tevékenység iránt, elkötelezett híve a gyermeknek és megfelel a jogszabályi követelményeknek.

Ki lehet nevelőszülő?

"Nevelőszülő az a huszonnegyedik életévét betöltött, cselekvőképes, büntetlen előéletű személy lehet, aki: - a gondozásába helyezett gyermeknél legalább tizennyolc, legfeljebb negyvenöt évvel idősebb
- személyisége, egészségi állapota és körülményei alapján alkalmas a nála elhelyezett gyermek kiegyensúlyozott fejlődésének biztosítására és a családjába történő visszakerülésének támogatására, feltéve, hogy vele szemben nem állnak fenn a jogszabályban meghatározott kizáró okok, mégpedig: aki ellen a Büntető Törvénykönyvről szóló 1978 évi IV. törvényben büntetni rendelt a gyermek sérelmére elkövetett szándékos bűncselekmény miatt eljárás folyik, vagy akit jogerős bírói ítélettel ilyen bűncselekmény miatt eljárás folyik, vagy akit jogerős bírói ítélettel ilyen bűncselekmény miatt ítéltek el. Nem foglalkoztatható továbbá az a személy sem, akinek szülői felügyeleti joga a gyermek átmeneti nevelésbe vétele miatt szünetel, vagy akinek szülői felügyeleti jogát a bíróság jogerős ítéletével megszüntette. - a külön jogszabályban meghatározott felkészítő tanfolyamon eredménnyel részt vett"

Milyen elhelyezési feltételeket kell biztosítani a gyermek számára?


Száraz, világos, jól fűthető lakásban, a nevelőszülőtől külön szobát, amelyben a gyermek személyes életterc legalább 6 m2. A szobát a gyermek életkorának megfelelő bútorzattal, berendezési tárgyakkal kell ellátni.
A nevelőszülői tevékenység speciális jogviszony, nem munkaviszony. Ezen tevékenység azonban nem akadálya munkaviszony létesítésének, vagy megtartásának. A nevelőszülőt tevékenységéért nevelőszülői díj illeti meg, melynek összege : 12.000 Ft. /hó/nevelt gyermek

A nevelt gyermek ellátására az alábbi juttatások biztosítottak: 
Nevelési díj : 27.840 Ft./hó/nevelt gyermek 
Ellátmány : 6.960 Ft./hó/nevelt gyermek
Családi pótlék : 6.900 Ft/hó/nevelt gyermek

A nevelőszülő a nevelt gyermek után igénybe vehet táppénzt, GYES-t. GYED-et.
Amennyiben tájékoztatónk felkeltette érdeklődését, várjuk szíves megkeresését levélben vagy telefonon.
Elérhetőségeink: Fejér Megyei Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat 8000 Székesfehérvár, Erzsébet u. 28.
Tel.: 22/315-130
Deresné Tanárki Mária igazgató



Várjuk a leendő elsősöket!
Már két alkalommal rendeztünk nagycsoportos óvodások számára játékos délutánt, azzal a céllal, hogy a leendő kisdiákok megismerkedhessenek az iskolával és a tanító nénikkel.
Első alkalommal bejártuk az iskola épületét, az elsős osztálytermet, és a napközis játszótermet. Tornáztunk, énekeltünk a gyerekekkel, közben a szülők Bodáné Dani Erika tanító nénivel beszélgethettek ismerkedve vele, hiszen ő lesz az elsősök osztályfőnöke. Február 9-én játékos feladatlap várta az iskola előkészítő foglalkozásra érkezőket, de nem maradhatott ki a farsangi szemüveg és álarc készítése sem a tennivalókból. A gyerekek lelkes kis csapata nagyon ügyesen dolgozott.
A következő, ismerkedő foglalkozást március 22-én 16 órakor tartjuk. Szeretettel várjuk a nagycsoportosokat és szüleiket. /H-né B.ZS./

Tájékoztatunk minden érintettet, hogy a 2005/2006-os tanévre az elsősök beíratása 2005. április 6-án, szerdán lesz. 8.00-17.00 óráig az általános iskolában.


Tikverőzés - Mi is ott voltunk!
Február 8-án a 3. és 5. osztályosok felkerekedtünk és átutaztunk Mohára a tikverőzésre. A hétköznapokban oly csendes kis faluban ezen a napon hatalmas tömeg hömpölygött, és követte az alakoskodókat. Mi is egészen közelről láthattuk a szalmatörököt, a tojásszedő lányokat, akik lányruhába öltözött fiúk voltakés a kormozó bohócokat. A kormozást a tyúkok sem úszták meg, de a látogatók sem. Mi is tiszta feketék lettünk, de nagyon élveztük. Ráadásul rengeteg finom fánkot is ehettünk.

Farsang 
Február 18-án, pénteken rendeztük meg az iskolai jelmezbált. Az ünnepi díszbe öltözött tornateremben a hercegi pár, Saly Eszter és Tóth András bevonulása és a hagyományos palotás nyitotta meg a mulatságot. Ezután következtek az ötletes jelmezesek, osztályonként. Az idén első alkalommal a tantestület néhány tagja is felöltözött és táncbemutatót rögtönzött, ami nagy sikert aratott a nézők körében. Míg a zsűri értékelt, Cseh Ildikó és Papné Süveges Krisztina tanító nénik vezetésével zenés táncos játékok zajlottak a nagyteremben. Fergeteges volt a hangulat! Közben a szülők finom enni-inni valókat árultak a résztvevőknek. A tombolasorsoláson rengeteg ajándék talált gazdára. Köszönet illeti a szülőket a sok finom sütiért, tortáért, büfézésért, a tombolatárgyak felajánlásáért. Ezúton mondunk köszönetet volt tanítványunknak Varga Lászlónak, aki mint oly sokszor már, ismét segített a jó hangulat megteremtésében, a zeneszámok összeállításával. /CS.I./

"Biztonság mindenek előtt!"
Nem régen került kiadásra az a VISTEON HUNGARY által készített naptár, amelyre méltán lehetünk büszkék. Ács Muriel 1. osztályos tanuló a fent említett cég által meghirdetett "Biztonság mindenek előtt" c. rajzpályázatára készített pályamunkát, mellyel olyan sikert aratott, hogy az ő rajza díszíti a 2005-ös naptár év április hónapját. Gratulálunk Murielnek! /P.-né S.K./

Író-diák találkozó!
Sobor Antal lesz iskolánk vendége 2005. március 8-án 10 órakor. A nyolcadikos diákok rendhagyó irodalomórán találkoznak a József Attila - díjas íróval, hogy közelebbről ismerkedhessenek a kortárs irodalom jelentős alakjával. A beszélgetést Bakonyi István, a Vörösmarty Társaság elnöke vezeti nyílt óra keretében, ahová mindenkit szeretettel várunk. /DÉM /

Ingyenes filmvetítés diákoknak
Az idei év februárja várt hónap volt az emberek körében, mivel a Nobel-díjas író, Kertész Imre-regénye a Sorstalanság alapján film készült, amit a diákok ingyenesen tekinthettek meg az ország öt nagyvárosában. Beleértve Székesfehérvárt, ahol a diákoknak regisztráltatniuk kellett magukat az interneten, majd sorsolással eldöntötték, hogy ki nézheti meg. Így tettünk mi is az Iszkaszentgyörgyi Általános Iskola 8.osztályos diákjai is. E-mailben jelentkeztünk és kisorsoltak bennünket is. Így február 23-án ingyenesen megnézhettük a filmet, ami a "zsidóság" elnyomását, szenvedését mutatta be a lágerekben. A vetítés után részt vehettünk egy beszélgetésen a rendezővel, Koltai Lajossal és a főszereplővel, Nagy Marcellal. 
Glacz Dorina, Saly Eszter

Iskolánk rendezte a székesfehérvári körzet egyéni sakk diákolimpia döntőjét. A 28 versenyző közül Kiss Jázmin, Kaposi Klaudia 3.o. arany, Tóth András 8.o. ezüstérmes helyezést szerezve továbbjutottak a megyei döntőbe.



"Egynek minden nehéz, sokaknak semmi sem lehetetlen..."
Március közepén minden évben újra meg újra feltűzzük a kokárdát, a nemzetiszínű szalagból készített bokrétánkat. Pedig a forradalomnak már vége, a harcot a csatamezőn elvesztettük. Mégis, évről évre átgondoljuk elődeink tetteit. A forradalom minden évben újra megszületik a szívünkben. Belegondolunk, hogy milyen nagy bátorság volt egy régi és erősen megkopott, de nagy hatalmú és erős politikai rendszer ellen fellázadni. Elgondolkodtató, hogy miként vívhatták ki a forradalmat hétköznapi emberek, midennapjaikat élő, Pest és Buda egyszerű polgárai.
Ezeknek az 1848-49-es hősöknek a nevét csak töredékében olvashatjuk a könyvekben. Azt azonban tudnunk kell, hogy a szabadságot nem egy arctalan tömeg vívta ki. A szabadságot az alkotni képes, a közös célokért tenni tudó és tenni akaró egyének teremtették meg. A polgári forradalom lehetőségét az egyes emberek összefogása vívta ki. Akaratukat összekovácsolta, erejüket megsokszorozta, hogy tudták: nagy dolgokra képesek, ha összefognak. Ők tetteikkel bizonyították, hogy bár "egynek minden nehéz; soknak semmi sem lehetetlen". A nemzet összetartásának tudata 1848 óta a leggazdagabb erkölcsi, szellemi és érzelmi erőforrásunk. Ezért március idusa jelképezi számunkra azt a reményt, hogy minden zsarnokság megroppantható és bármennyire is véglegesnek és szilárdnak tűnik egy ország uralkodó kormánya, hatalmi berendezkedése, akkor is fordulhat a kocka.
"Múlton nyugszik a jelen és azon a jövendő"- ahogy Széchenyi mondta. Ha jelenünket a múltból fakadó tudással éljük, nem kell félnünk a jövőtől. Erre tanít minket Széchenyi, és erre tanít minket az 1848-as forradalom és szabadságharc ünnepe. Ha erősen él bennünk egy jobb jövő reménye, és képesek vagyunk együtt, egymásra támaszkodva nekirugaszkodni a megvalósításnak méltók lehetünk, méltók leszünk 1848 örökségéhez. Ebben segít minket minden évben újra meg újra a megemlékezés a szabadságharcra, március 15-re és annak hőseire. Ez ad értelmet az ünnepségeknek, a koszorúzásoknak, a közös elmélkedésnek. Megjósolta ezt már két nappal a forradalom kitörése után Jókai Mór is: míg magyar él, míg szabad ember él e honban, kegyelettel fognak visszagondolni ez évre, annak történelmére s történetalkotó alakjaira."


Gombosné Kis Edit 


"Iszkaszentgyörgy területén és környezetében számos védett növény él"
Az ITKE által szervezett előadássorozat 2005. február 24-i első előadásán Nagy Andrea tanárnő tartott előadást.

A környezetünkben található dolomit a földtörténet középkorában keletkezett, kb. 240-200 millió éve, a triászban. A több millió éves üledékképződés után a terület egyes részei kiemelkedtek, más részei, pl. a Móri-árok és a Sárrét, lesüllyedtek. Ez utóbbiakat később különféle üledék töltötte ki. A dombokra jellemző lankás formák is több millió éve formálódtak, amikor még melegebb, csapadékosabb volt az éghajlat a területünkön (s ez is jelenlegi helyénél még jóval délebbre volt).
A területünkön lévő dolomit nagy kincs - nemcsak azért, mert utakat, épületeket lehet anyagából építeni, hanem mert változatos sziklafelszíne menedéket nyújt, élőhelyet biztosít számos jégkorból itt maradt ill. itt kifejlődött s csak itt élő növénynek. A dolomit sziklagyepek és a hozzá kapcsolódó sziklafüves lejtősztyeppék a legfajgazdagabb társulások közé számítanak hazánkban. Óvásuk, megőrzésük mindannyiunk feladata.
Bár a dolomiton kialakult talaj, a rendzina nagyon sekély és köves, mégis jó a humusztartalma és a szerkezete. Rajta 1 m2-en belül akár 30-40 növényfajt is megszámolhatunk, 20 faj pedig kizárólag a dolomiton él. A nagy diverzitás, fajgazdagság, a rengeteg maradvány (reliktum) és bennszülött (endemikus) faj miatt szokás dolomitjelenségről is beszélni.
Iszkaszentgyörgy területén és környezetében számos védett növény él. Az egyik legszebb és legbecsesebb kincsünk az István király szegfű, a magyar flóra bennszülött faja, vagyis csakis a Dunántúli-középhegység dolomit és mészkő sziklagyepjeiben ill. a Naszályon található meg. Ez a dolomit sziklagyepek fokozottan védett növénye, eszmei értéke 30 000 Ft. Hamarosan lehet majd látnia virágait a sárga színű kövér daravirágnak, valamint a mérgező, finoman szőrös lilás leány és a fekete kökörcsint és a sárga tavaszi héricset. Talán a legjellegzetesebb növényünk az árvalányhaj, amely május környékén varázsolja csodálatos "tengerré" a lankákat (jusson eszünkbe majd, hogy egy-egy tő eszmei értéke 5000 Ft). Mind a Sárréten, mind a Bakony lankáin lehet majd gyönyörködni a különböző kosborokban, amelyek a távoli trópusokon élő orchideák rokonai, de ne feledjük, hogy ezek is védett fajok.
Hallottunk a sárga színű vetővirágról is, amely ősszel virágzik - ekkor csak a sárga szirmait lehet látni (s ezt is csak akkor, ha augusztus 20-a körül hull némi csapadék). Most tavasszal viszont kereshetjük majd apró lándzsa formájú leveleit és buzogányszerű termését.
A dolomitsziklagyepen élő növények nagy részén legészakibb előfordulása van itt a Kárpát-medencében, sokan a mediterrán térségben és a Balkánon honosak. A védett nagyezerjófű pl. szubmediterrrán elem, a kövér daravirág kárpáti-balkán elem, a cserszömörce pedig (ennek a bokornak a leveleitől bíborosak a domboldalak kora ősszel) pedig pár ezer éve, mikor melegebb volt (az ún. mogyoró korban) vándorolt fel délről.
A látszólag kopár dolomitsziklák közelebbről nézve apró botanikus kertnek tűnnek - nagy fajgazdagság jellemzi őket. Kedveli a sziklákat a védett sárga kövirózsa is.
A dolomitsziklagyepek jellegzetessége, hogy a meleg és a hideg kedvelő fajok egymás közelében vannak (az utóbbi a sziklák északi oldalán). A hidegkedvelő fajok (pl. a medvefül kankalin, a henye boroszlán) gyönyörű tárházát láthatjuk az isztiméri Burok-völgyben (Iszkaszentgyörgyön nincs ilyen mély völgy, ahol ezek megtalálnák létfeltételeiket).
Hallottunk és láttunk száraz és meleg helyeket kedvelő rovarfajokról, mint amilyen a butabogár, a négyfoltos szerecsenkata, vagy védett fajokról, mint az imádkozó sáska, a bőrfutrinka (ez a hazánkban élő legnagyobb futóbogár) vagy a mandulacincér.
Kertjeinkben, erdeinkben élő madarakról ezúttal nem esett szó, hiszen hamarosan ebben a témában hallhatunk majd előadást (Warvasovszky Emil bácsitól és Kovács Pétertől).



A Húsvét Ünnepéről
A jeles napok sorában az egyik kiemelkedő ünnepünk a Húsvét, ami a keresztény egyházakban Krisztus feltámadásának ünnepe, egyben a tavaszvárás, a tavasz eljövetelének ünnepe is. Ekkor ünnepelték a zsidók Egyiptomból való kivonulását. Az Ótestamentum szerint ekkor, az Egyiptomot ért tíz csapás közül az utolsóként, lecsapott a Halál Angyala és magával ragadott minden elsőszülött fiút. A zsidók Isten parancsának engedelmeskedve azonban bárányt áldoztak, és annak vérével bekenték ajtóikat, így a Halál Angyala őket nem bántotta. A Pészach ünnepének előestéjén fogyasztották el a szokásos Széder esti vacsorát, amely éIesztő kenyérből, és borból állt. 
Jézus a Gecsemáni kertben, letartóztatásának estéjén a Szédert ülte meg tanítványai körében fogyasztotta el a vacsorát is, amely azóta az "Utolsó Vacsora" néven lett közismert. Ezen az estén adta őt át Júdás a katonáknak a híres áruló csókkal. Miután Poncius Pilátus nem volt hajlandó ítélkezni felette, a zsidó nép dönthetett, hogy Barabás, vagy Jézus részesüljön kegyelemben. Az emberek Barabást választották. Így Jézust, miután saját vállán cipelte végig keresztjét vesztőhelyére, a Golgota, vagyis a Koponyák hegyére, a zsidó Húsvét pénteki napján megfeszítették. Néhány óra múlva meg is halt a kereszten, családja pedig zsidó szokás szerint egy hegyoldalba vájt barlangban temette el. A barlang szája elé egy nehéz követ görgettek, Pilátus pedig őröket állítatott, mert a jövendölés szerint a harmadik napon Jézus el fogja hagyni a sírt. Másnap szombat, azaz sabbath volt, ilyenkor a tízparancsolat törvényei szerint pihenőnapot kell tartani minden hívőnek. A komoly előírások miatt családja és tanítványai csak vasárnap mehettek el megint a nyugvóhelyéhez. Csakhogy a sírt lezáró követ elmozdították és a barlangban nem volt ott a test, csak a leplek, amelyekkel beborították. Két angyal ült a barlangban, majd Máriának megjelent a feltámadt Jézus is.
A Húsvét minden évben más-más napokra esik, úgynevezett mozgó ünnep. A tavaszi napéj-egyenlőség (márc. 21.) utáni első holdtöltét követő vasárnapon és hétfőn ünnepeljük. A Húsvét magyar neve arra utal, hogy régen, a 40 napon át tartó nagyböjt után, mely Jézus negyvennapos sivatagi tartózkodásának emlékére, önmegtartózkodásra tanít, ekkor ettek először húst az emberek. A Húsvét nem egy nap, hanem több napból álló ünnepsorozat, ma már csak a Húsvétvasárnapot és a Húsvéthétfőt ünnepeljük országosan.



Képzőművészeti pályázat
A Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság március 1. a Magyar Polgári Védelem Napja alkalmából képzőművészeti pályázatot hirdet az általános iskolák alsó és felső tagozatos, alapítványi, egyházi, speciális képzést folytató szakiskolák, gimnáziumok, szakközépiskolák és szakmunkásképzők nappali tagozatos tanulói részére (19 éves korhatárig). Ez évi pályázatunknak aktualitást ad a Magyar Polgári Védelem jogelődjének a Magyar Légvédelmi Liga megalakulásának 70. évfordulója.

Ezért a pályaművek tárgya:

LÉGOLTALOM A 11. VILÁGHÁBORÚBAN, KATASZTRÓFÁK ELLENI VÉDEKEZÉS

Kivitelezése: A4-es vagy A3-as lapformátumú rajz, dombormű, rézkarc, tus, montázs, grafika vagy festmény.
A pályaművek hátoldalán kérjük feltüntetni az iskola pontos megnevezését, címét, telefon elérhetőségét, a pályázó nevét, életkorát, évfolyamát és felkészítő tanár nevét.
Külön elbírálás alá esnek a képzőművészeti tagozatos tanulók pályázatai, ezért a pályamunkán kérjük ezt külön jelölni.
A beküldött alkotásokat szakértő bizottság bírálja el és az életkor (6-11 éves, 12-14 éves, 15-19 éves) szerinti kategóriánként az I.-III. helyezettet díjazzuk.

A pályaműveket 2005. május 31-ig kell megküldeni a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság címére: 8000 Székesfehérvár, Szent Flórián krt. 2.

Eredményhirdetés: 2005. október 13-án a Természeti Katasztrófák Elleni Védekezés Világnap megyei rendezvényén.
A pályázattal kapcsolatos további részletes információk Kapás Sándor pv. alezredes úrtól kérhető a 22/512-150-es telefonszámon. 



Helytörténeti, valamint vers és prózaíró pályázat 
Az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság pályázatot ír ki általános és középiskolások részére. "Ez a mi történetünk" címmel helytörténeti tárgyú pályaműveket várunk az általános és középiskolás diákoktól, az általános iskolások pedig pályázhatnak még "Ha felnőtt volnék"címmel alkotott verses és prózai pályaműveikkel is. A nyertesekre értékes jutalmak várnak! A pályaművek leadhatók a megyei katasztrófavédelmi igazgatóságokon, valamint az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Civilkapcsolatok Főosztályán.

"Ez a mi történetünk" című pályázat

Kutassátok fel városotok, falutok polgári védelméhez, tűzoltósághoz kapcsolódó munkáját, emlékeit, "történelmét". Dolgozzátok fel például helytörténetetek legpusztítóbb tűzesetét, veszélyhelyzetét, írjatok a lakóhelyeteken működő tűzoltóságról, az e téren legkiemelkedőbb munkát végzett személyekről, kövessétek végig egy szakmai egyesület történetét.
Pályázni lehet olyan pályaművekkel, melyekben fotók, leírások, riportok, kutatások, kreatív, komplex anyagokként állnak össze.

A pályázatok leadási határideje: 2005. május 13. 



Jegyzóna
új szolgáltatás a Szatócsboltban
A Szerencsejáték Rt. értékesítő hálózata hetente folyamatosan, és egyre bővülő választékban kínál jegyeket, bérleteket kulturális és sporteseményekre.
Iszkaszentgyörgyön, a Szatócsboltban veheti igénybe ezt a szolgáltatást, és juthat belépőjegyekhez, akár már hetekkel, hónapokkal a rendezvény kezdete előtt.
Könnyebben szervezheti szabadidejét, szórakozását, hisz nem kell programok után kutatnia, jegypénztárak előtt sorban állnia, szabadidejét utazásra feláldoznia, hogy jegyet, bérletet, szurkolói kártyát vásároljon.
Érdeklődjön üzletünkben és tekintse meg a "jegyzóna" műsorfüzetet vagy a http://www.szerencsejatek.hu internetes honlapot, ahol részletes ismertetőt talál a színházak, a fővárosi nagycirkusz, egyéb kulturális rendezvények, koncertek, sportesemények, foci és vízilabda mérkőzések, stb. helyszíneiről, időpontjairól, belépők áráról, üléstükréről. Az esetek többségében néhány perc elteltével már kezében tarthatja belépőjegyeit.
Továbbra is kaphatók sorsjegyek, új, on-line sorsjegyek egyre bővülő választékban, azonnali nyerési lehetőséggel. Változatlanul feladhatja lottó, totó, tipp-mix, kenó, luxor szelvényeit is, nyitvatartási időben
hétfőtől - péntekig: 06-19 óráig 
szombat: 07-12 óráig
Telefon: 596 - 165


	

	
	 
	


