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1956. október 23. a szabadság győzelmének ünnepe!
Október 23-a üzenete nagyon egyszerű számunkra: győzelem! A szabadság győzelme! A szabadság győzelme a durva erőszak a szuronyokra és páncélosokra épített zsarnokság felett!
Amikor október 23-án az egyetemisták Pesten az utcára vonultak,
nagyon gyorsan kiderült, hogy a rendszer, amelyet a hazugság és az erőszak drótozott össze, a szabadság és a bátorság előtt kártyavárként omlik össze. Kicsi, hevenyészve felszerelt felkelőcsoportok, ha csak; rövid időre is, de ki tudták kényszeríteni a fordulatot a szovjet Különleges Hadtest csapataival szemben. Egy szempillantás alatt kiderült, mit is akar valójában a magyar nemzet. Lapok alakultak, civil szervezetek nőttek ki a földből és a pártok is újra kezdhették demokratikus működésüket ott, ahol a kommunista diktatúra abbahagyatta velük.
November 4-én hajnalban, amikor megdördültek a fővárost ostromló páncélosok ágyúi és a felkelők viszonozták a tüzet, úgy tűnt, hogy minden elveszett. Elveszett a maga kézzel fogható valóságában. Az utcákat néhány óra elteltével kiégett páncélosok és halott felkelők borították, és a feltépett macskakövek között egy idegen hatalom zsoldosai járőröztek. Aztán megindult minden úgymond a konszolidáció útján. A zsarnokságot jelképező és napokkal korábban aláhullott vörös csillagok rövidesen visszakerültek a helyükre. A falvakban újraindult az erőszakos tsz-szervezés, a rádióban és az újságokban a hazugságáradat. A felkelőket köztörvényes bűnözőkként emlegették, és kíméletlenül leszámoltak velük.
A hatalom mindent megtett azért, hogy október 23-át és a szabadságot az emberek elfeledjék. Az elvett szabadságért cserébe jóléti intézkedések sorozata indult, s míg a szocialista tábor többi államában olykor fűtésre és világításra sem tellett, nálunk volt trapper farmer, hétvégi telek és maszekolás. A hatalom - Faludy György szavaival élve - „kolbászra cserélte fel a kötelet". Ám az igazság igazság marad, ha a föld mélyére temetik is. És az igazság igazság marad akkor is, ha valaki nem akar tudomást venni róla. Ezért győzött végül 1956! Győzött, hiszen belőle fakadt a rendszerváltoztatás. Győzött, még ha sokba, nagyón-nagyon sokba került is ez a győzelem! Nekünk, a szabadsággal élőknek méltóknak kell lennünk ennyi áldozatra. Emlékezzünk ezen a napon azokra, akik nehéz életet vettek magukra a szabadságért, mindannyiunk közös szabadságáért!


Kis Edit 


Javaslat a készülő külterületi szabályozási terv kellő szigorítása tárgyában
Iszkaszentgyörgy Község Önkormányzata

Tárgy: javaslat a készülő külterületi szabályozási terv kellő szigorítása tárgyában

Tisztelt képviselőtestület, tisztelt polgármester úr!

Az iszkaszentgyörgyi Természet- és Környezetvédő Egyesület nevében ezúton fejezzük ki köszönetünket azért, hogy - korábbi levelünk nyomán - az önkormányzat haladéktalanul bejelentette igényét a község határában fekvő, privatizálás fenyegette honvédségi területekre. (Kérjük a polgármester urat, hogy a honvédség válaszát egyesületünknek juttassa el.)
Mindez azonban nem elég ok az elégedettségre. Az, hogy az önkormányzat és a község közvéleményének akarata ellenére - az építési szabályozás kiskapuit kihasználva - méretes épület létesülhetett a község felett, a faluképet meghatározó dombon, mélységes aggodalommal tölti el nemcsak az egyesület tagságát, de a község számos, a környezetünkért felelősséget érző polgárát is. A tudomásunk szerint potom 300 ezer forintért megvásárolt, 4.7 hektáros legelőre emelt 'gazdasági' épület precedenst teremtett. A - félő - ragadós példa nem csupán a falu környékét teheti tönkre, de több olyan - például infrastrukturális - probléma magvát is elveti, amelyek évtizedekig állítják majd orvosolhatatlan probléma elé a mindenkori önkormányzatot. Hiába van ugyanis több tucat házhely a Márványkertben, és több tucat hektár szabad terület az iszkaszentgyörgyi ipari parkban, ha lényegesen olcsóbban lehet építkezni a külterületen, mint azt az előbb említett példa is mutatja.
Tévedés ne essék: a külterületen történő építkezés nem csak azok számára lehet vonzó, akik a Pappenheim-kastély parkjával vetekedő telket hasítanak ki a maguk számára, de kézenfekvő megoldást kínálhat a legszegényebbek lakhatási problémáira is. A külterületen történő, kontrollálatlan építkezés másik riasztó példája az, ami a kincsesi úttól balra, közvetlenül a falunév-tábla után történt. A tulajdonos máris elüldözte az ott fészkelő 15 pár védett gyurgyalagot, milliós eszmei kárt okozva ez által, noha az egyébként is kritizálható építkezésbe még igazából bele se fogott.
Egyesületünk szerint a lakóházaknak a belterületen, a gazdasági létesítményeknek pedig az iparterületen van a helyük. Éppen ezért nyomatékosan kérjük a tisztelt képviselőtestületet, hogy a külterület most készülő szabályozási tervébe építsenek bele olyan garanciákat, amelyek meggátolják, hogy a fent említettekhez hasonló esetek a jövőben előforduljanak. Tudomásunk szerint az önkormányzatnak lehetősége nyílik arra, hogy bármilyen épület létesítését bizonyos - akár több hektáros - teleknagysághoz kösse, illetve módja van arra is, hogy mindennemű építkezést megtiltson a belterülettől számított bizonyos - akár több kilométeres - távolságon belül.
Tisztelt polgármester úr, kérjük, hogy levelünket a legközelebbi testületi ülésen teljes terjedelmében ismertesse a képviselőtestülettel. Kérjük egyúttal azt is, hogy - a dolog horderejére tekintettel - a levelünkben megfogalmazott indítványt a legközelebbi ülés alkalmával vegye napirendjére a képviselőtestület.
Levelünket a helyi újságban - az előzőhöz hasonlóan – közzé tesszük, és arra a polgármester úrtól írásos választ várunk. 

Iszkaszentgyörgy, 2005. szeptember 11.

Az Iszkaszentgyörgyi Természet-és Környezetvédő Egyesület (ITKE) nevében:

Szántóné Bányai Szilvia egyesületi titkár
Kovátsné Pelle Csilla egyesületi elnök


Az egyesület kérésére Polgármester úr levélben megkereste az illetékes minisztériumot.
Mellékelten közöljük a Honvédelmi Minisztérium által küldött válaszlevelet is.


HONVÉDELMI MINISZTÉRIUM
INGATLANKEZELÉSI HIVATAL

Benedek Imre úr
Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Polgármestere

Tisztelt Polgármester Úr!

A fenti hivatkozási számú, Iszkaszentgyörgy község területén lévő 0259 és a 08 hrsz.-ú honvédségi ingatlanokkal kapcsolatos megkeresésében foglaltakat szakközegeim bevonásával megvizsgáltattam, mellyel kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adom.
A Magyar Állam tulajdonában és a Honvédelmi Minisztérium vagyonkezelésében lévő Iszkaszentgyörgy 0259 és a 08 hrsz.-ú ingatlanok a HM VERGA Veszprémi Erdőgazdaság Rt. erdészeti szakkezelésében vannak. Az ingatlanokon található erdők üzemtervezettek, és az Rt. gazdálkodási területét képezik.
Az Ön által kért két ingatlan a 2004-ben, a HM VERGA Veszprémi Erdőgazdaság Rt. részéről benyújtott, a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium által jóváhagyott Kelet-Bakony bemutató rendszer közjóléti fejlesztési terv része, amelynek a munkálatait az Rt. 2005-ben megkezdte.
A fentiekre tekintettel az Iszkaszentgyörgy 0259 és a 08 hrsz.-ú ingatlanok önkormányzati tulajdonba adását nem támogatom. Kérem a fentiek szíves elfogadását.

Budapest, 2005. augusztus 19-n.

Tisztelettel: A távollévő főigazgató helyett
Szénási Béla 
mk. Ezredes Főigazgató helyettes


Tisztelt Kis Károly Úr!
A 2005. július havi Iszkaszentgyörgyi Hírlapban megjelent választási ciklust értékelő cikkére szeretnék néhány gondolattal reagálni.
Egyetértek a cikk azon állításával, mely szerint Iszkaszentgyörgyön nem létezik olyan támogatási rendszer, mely segítené a fiatalok letelepedését. A továbbiakban viszont olyan kifejezéseket, kategóriákat állít fel melyek szellemiségükben alkotmány és közösség ellenesek. Alkalmasak, arra hogy megosszák az itt élő embereket. A közösség egyes problémáinak kialakulását annak egy lakóhely, származás szerint megkülönböztetett részére hárítja.
Kérem, fejtse ki tartalmát a következő Ön által alkalmazott kifejezéseknek: Törzs-lakosság, fehérvári korosabb polgárok, helyi fiatalok, új polgárok.
Én 42 éves hét éve a Márványkertbe - mert most már abba sem vagyok biztos, hogy Iszkaszentgyörgyre - költözött három gyerekes férfi vagyok. A legkisebb gyerekem Iszkaszentgyörgyön (pontosabban a fehérvári Szt. György kórházba), a két fiam Budapesten, én Dunaújvárosban születtem. Kérem ezen adatok alapján, sorolja be az Ön által felállított kategóriákba a családtagjaimat, és mondja meg, hogy ki milyen előjogokkal rendelkezik közülünk Iszkaszentgyörgyön?
1998-ban a Polgármesteri Hivatal adatai alapján 1600 lakosa volt a falunak. A lakosság fele élt, illetve az óta is él „új építésű" (25 éven belüli) házakban, Akiknek legnagyobb része más falvakból, vagy városokból költözött ide. (Vigyázzatok Iszkaszentgyörgyiek!) Őket hova sorolja Tisztelt Képviselő Úr!?
Én úgy éreztem az elmúlt hét év alatt, hogy ez a megkülönböztetés a község hétköznapjaiban is bizonyos mértékig jelen van. Ha tréfásan is, de neveztek már „gyütt-mentnek" a faluba. Ezen a hozzáálláson kellene változtatni, és az itt élők össze fogásával javítani a falu helyzetén. A kérdést fordítva kellene feltenni. Mit kellene tennie a közösség vezetésének, hogy a faluba betelepedők jobban kötődjenek lakóhelyükhöz?
Végezetül remélem, a történtekből levonja a szükséges konzekvenciákat, és önként megteszi azt, ami egy ilyen közösséget bomlasztó, illetve megosztó cikk után elvárható egy önkormányzati képviselőtől. Nem várja meg hogy a falu lakossága, önkormányzati képviselő testülete az Ön által leírtaktól élesen elhatárolódva szólítsa fel arra az egyetlen lépésre, melyet megkövetel a tisztesség. 

Tisztelettel egy Iszkaszentgyörgyi polgár!
Berkó József (Márványkert 2)

(Kis Károly képviselő úr sajnálja, hogy Berkó úr másként értette beszámolója tartalmát, mely nem a lakosság megosztásáról, hanem a képviselőtestület munkájáról, ezen belül a saját munkájáról szólt. A fent közölt olvasói véleményre nem kíván reagálni.) /A szerk./


Röviden...
-A fiatalok hagyományos szüreti felvonulásának időpontja: 2005. október 15.
-Az iszkaszentgyörgyi önkormányzat 2005. október 21-én köszönti idős lakóit. A szokásos módon minden érintett névre szóló meghívást kap.
-A Kulturális Örökség Napok keretén belül megrendezett kétnapos iszkaszentgyörgyi rendezvény óriási sikerrel zárult. Szeptember l7-én és 13-án több mint háromszáz vendég látogatta meg az Amadé-, Bajzáth-, Pappenheim kastélyt, és nézte meg a kiállítást. Köszönet a segítőknek, Fülöpné Nagy Anikónak, Sumitsné Varga Máriának, Szántóné Bányai Szilviának, Kisné Szonn Ibolya igazgató asszonynak, és ifj. Varga Lászlónak. 


Gombosné Kis Edit 


Kiszorult a sportnap a focipályáról
A favágóverseny férfi és női résztvevői által felaprított tüzelő egy rászorulóhoz került
A szükségből kovácsolt erényt az iszkaszentgyörgyi Nyárvégi mulatságok maroknyi rendezője. A sportpályáról kiszorult programokat - a jelképes költségvetés mellett - példás leleménnyel szervezték meg.
A községben néhány éve életre hívott, az eredetileg családi sportnapnak megálmodott nyárvégi mulatságok az idénre kiszorult az önkormányzat tulajdonában levő focipályáról, mivel a több millióért újrafüvesített pályán óvni kell a gyepet. Új helyszínként egyedül az állami kézen levő Pappenheim kastély festői, ám meglehetősen elhanyagolt parkja jöhetett csak szóba, igaz, ott csupán egy aszfaltos kézilabdapálya található. A maroknyi lelkes szervező áldozatos munkájának köszönhetően azonban minden eddiginél színesebbre kerekedett a program. A szerény, tudomásunk szerint mindössze 35 ezer forintos költségvetést ügyesen pótolta ki a rendezők találékonysága, leleményessége: a főzőverseny, na meg a kispályás focimeccsek mellett igazi unikumnak számított például a babaruhavarró és a favágóverseny, vagy a bulébajnokság, amit a különösen a franciák körében népszerű játékból rendeztek. A lekvároskenyér-evő verseny ugyan nem éppen új találmány, ám az, hogy több tucat, két ujjnyi vastag lekváros „deszka" fogyott el, bizonyítja: a gyerekek körében ma is töretlen népszerűségnek örvend.
A főzőversenyre három csapat nevezett. A kupát Molnárné Szoládi Ibolya, jó szomszédok alkotta csapata nyerte, a vidám nap legtöbb résztvevője azonban bizonnyal a református nőszövetség kondérjában főzött, csipetkés gulyáslevessel lakott jól.

Először hirdették meg az ünnepi kenyerek, illetve a nagymama pogácsája versenyét. A négytagú zsűri, amelyben egyaránt képviselve voltak az idősebb és a fiatalabb korosztályok, illetve mindkét nem is, szinte kivétel nélkül kenyérsütő gépben készült finomságokat kóstolhatott meg. A bírálók a legízletesebbnek Törsök Tiborné magvas kenyerét, illetve idős Kövecses Istvánné pogácsáját találták.
Eredetileg csak férfiaknak hirdették meg a favágóversenyt, ám közkívánatra a hölgyeknek is lehetőséget adtak a megmérkőzésre. A Kavecz László által felajánlott és a két első, Czikai István és Jártó Józsefné, valamint a többi versenyző által fölaprított tűzifát még aznap este egy rászorulóhoz szállították el a szervezők. A legszebb babaöltözéket, egy bordó színű, zöld tüllel kombinált koktélruhát Szántó Mária varrta.
Díj nem juthatott mindenkinek, de így is nyertesnek érezhette magát minden résztvevő, még ha egy üveg, helyben pergetett mézet, vagy a szentgyörgyi foltvarrók egy apró remekét vitte is csak haza. A siker legbiztosabb jele: több gyereket a gyors ebédre még a kedvenc ételével sem lehetett hazacsalni...

(A Fejér Megyei Hírlap 2005. augusztus 22-ei számából)


Örömfoci augusztus 20-án a falunapon
Az augusztus 20-án délután 14 órakor kezdődött a bitumenes pályán, festői környezetben a kispályás labdarúgótorna. Az utcák versenyének meghirdetett bajnokságra, inkább baráti társaságok neveztek. Korosztályi megkötöttség nem volt. A Községi Sportegyesület elnöke Fábián Tibor köszöntötte a résztvevőket, majd kihirdette a sorsolást.
Öt fiú csapat, négy lánycsapat körmérkőzéseket játszva küzdöttek meg az első helyezettnek járó kupákért.
A csapatokkal megállapodtunk abban, hogy a kispályás szabályokat a grundfoci szabályokra változtatjuk. Nevezetesen, hogy játékvezető nincs, csak felügyelő, aki az időt méri, és csak akkor avatkozik be, ha a résztvevőknek vitájuk van. Ez a megtiszteltetés nekem jutott, de Tizer Boldizsár és barátai is segítettek.
A 16 mérkőzést, melyet a fiú és lány csapatok felváltva vívtak mindvégig a sportszerűség, és a labdarúgás szeretete jellemezte, ezért aztán a hangulatot semmi sem rontotta, igazán öröm volt gyönyörködni a helyenként színvonalas egyéni és csapat-játékokban.
Minden csapat keményen küzdött a pontokért és mégis tudtak vigyázni egymásra. Szándékos, durva belemenés, sérülés nem történt, pedig jelentős fizikális és tudásbeli különbségek voltak a csapatok között. A játékosok között amatőrök és igazi profik is jól megfértek. Az egyik csapatban örömmel figyeltem iskolánk volt tanulójának Zámbó Péternek az U.18-as magyar válogatott tagjának játékát, aki jelenleg Finnországban van próbajátékon. Kívánjunk sok sikert szerepléséhez!
Ami e néhány .sor megírására késztetett a következő:
Szeretném megköszönni a résztvevő fiataloknak és a szurkolóknak is, hogy nagy nemzeti ünnepünkön, a bitumenes pályánkon is igazi ünnepi hangulat uralkodott.
Számomra mindennél többet jelentett, ahogy a nagyok a kisebbekre vigyáztak, és a tiszta szép játékra törekedtek. Néhány akció, megoldás és gól, igazi csemegének számított a lányok és fiúk mérkőzésein.
Szeretném kiemelni a legifjabbakból álló Kemotox csapatot, és gratulálni hősies küzdőszellemükért, kapitányuknak Lehota Viktornak pedig azért, hogy beállt közéjük és példát mutatott fiainak, hogy nem csak a győzelemért, hanem a játék öröméért is érdemes részt venni a versenyen.
A Fair play díjat nálam, a Csifa Team csapat azzal érdemelte volna ki, ahogy a gólszerzés örömével ajándékozták meg a legkisebbeket, amikor látták, hogy első helyüket nem fenyegeti veszély. Nem volt ilyen díj, de jutalmul átélhették, hogy milyen jó másoknak örömöt szerezni! Látszott tekintetükben a boldogság. Igazi örömfoci volt!
A díjakból az első helyezetteknek a kupák mellé pezsgőt, a többieknek kólát, sört és múlti-vitaminos üdítőket ajándékozott az egyesület.

Köszönjük a népes szurkolótábor érdeklődését és lelkes biztatását.
A szervezők nevében is gratulálok mindenkinek. Szép volt lányok! Szép volt fiúk!

Helyezések: 
Lányok : pont: Fiúk: pont:
1. Állatbarátok 9 Csifa team 10
2. Mákvirágok 4 Kétballábasok 7
3. Nyerőcsajok 2 Sördögök 6
4. Bucka lakók 1 Johny Walker 4
5. _________________ Kemotox 0


Kis Károly 


Az iszkaszentgyörgyi óvodáért szólt a dal
Tolcsvay Béla énekmondó lélekemelő és szívmelengető előadását láthatták és hallhatták azok, akik eljöttek október 2-án, a Református templomba. A székesfehérvári Vörösmarty Társaság által szervezett jótékonysági délutánon a jelenlévők adományából közel 80.000 Forint gyűlt össze. Az összeget Czikai Lajosné mb. óvodavezető vette át.



ISKOLAI HÍREK
Tanévkezdés 2005/2006

Felújítások:
Nyáron a kastélyparkban járva csendesnek, üresnek tűnhetett az iskola, pedig a falak mögött szorgos, előre megtervezett munka folyt. Újra tiszták, fehérek lettek a falak, három tanteremben a kopott parkolta új lakkréteget kapott, kicserélődtek az ajtó alatti küszöbök is, és a kitöredezett ablakkeretek javítását, újrafestését is sikerült megoldani három földszinti tanteremben. Évek óta gondot jelentett a konyhai dolgozók számára az, hogy a fél 12-kor megérkező ebédet fél kettő kűrül is melegen tudják tálalni. Az idei évtől ez a gond már a múlté, mivel sikerült egy nagyteljesítményű melegen tartó ételtároló pultot vásárolnunk.
A nyári felújítások során a legjelentősebb beruházást a tornaterem kopott padlójának a cseréje jelentette. A felporzó öreg parketta helyett igazán szép, ízléses hajópadló került lerakásra. A balesetveszély csökkentése érdekében esztétikus kivitelű burkolatot kaptak a radiátorok is.
A helyi Önkéntes Tűzoltó Egyesület sietett segítségünkre az étkezdei beázások megszűntetésére, és a több helyen eldugult csatorna kitisztítására.
Köszönjük mindnyájuk szorgos munkáját.

Programok:
Az elmúlt év hagyományait ápolva Szeptember 5-én újra jeles vendégeket fogadott iskolánk. A már jól bevált rendkívüli találkozások keretében most az Amerikában élő és hazalátogató Ferdinandy György íróval ismerkedhettek meg diákjaink. Az életrajzi töredékek mellett szó esett a hazaszeretetről, és az országhatárokon átnyúló, mindig megújuló magyar irodalomról is. A vendégek sorában találkozhattunk Kulcsár Katalinnal, a Magyar Rádió irodalmi műsorának főszerkesztőjével, és Tódor János az Árgus c. irodalmi folyóirat főszerkesztőjével is. A találkozás emlékét nem csupán az együtt töltött irodalom óra őrzi, hanem az a közel 20-25 könyv is, amit iskolánk könyvtárának ajándékoztak a vendégek.


Nagy érdeklődéssel folytatódott a „Bozsik Labdarúgó Akadémia" tehetséggondozó programja. A focizni vágyó gyerekek száma napról napra több lett. Szeptember hónapban a községi labdarúgó pályán két alkalommal játszottak a legfiatalabbak körzeti labdarúgó tornán. Első alkalommal szeptember 11-én Iszkaszentgyörgy és Csór csapatai, majd 25-én Csór - Kisláng - Kincsesbánya - Iszkaszentgyörgy „bozsikosai" mérkőztek egymással az U7, U 9, és U 11-es korcsoportban. Szeptember 18-án pedig Csóron a házigazda , valamint Iszkaszentgyörgy és Kincsesbánya csapatai játszottak.
Gratulálunk a játékosoknak a jó küzdőszellemért, a sportszerű és eredményes mérkőzésekért. A szülőknek, hozzátartozóknak köszönjük a lelkes szurkolást. Külön köszönet azoknak, akik a rendezésben is közreműködtek.

Az edzések : szerdán : U 11- és U 12-nek 14 órakor, pénteken: U 8 és U 9-nek 14 órakor,
U 6 és U 7-nek 15 órakor kezdődnek.
Köszönet a közmunkásoknak és ifj.Kálmán József úrnak a kastélyparkban levő füves pálya rendbe hozásáért.


Kisné Szonn Ibolya 


ITKE HÍREK
2005. szeptember 24-én szemétgyűjtést tartottunk.
Helyszínek: az Isztimér felé vezető út két oldalán, és a bánya fölött a Leányvágó felé vezető úton.
A látvány mindig elszomorító. Az illegális hulladék lerakás mindig beszédtéma, a szemét ennek ellenére folyamatosan gyűlik a minket körülölelő területeken. Akciónk, tudjuk jelképes, hiszen lehetetlen pár lelkes környezetvédőnek kitakarítani azt a mérhetetlen szemetet az erdőből, amit felelőtlen és igénytelen emberek szórnak oda, nem kímélve benzint és fáradságot. /Hozzáteszem nem szemétszedő brigád vagyunk, és akciónk figyelemfelkeltést szolgál!/
Itt hívjuk fel a tisztelt lakosság figyelmét arra, hogy a csatai szeméttelepen minden iszkaszentgyörgyi háztartás havonta 1 köbméter szemetet ingyen lerakhat, a mérlegházban kell bediktálni a nevet és címet! Éljünk ezzel a lehetőséggel! Úgy gondolom, hogy a benzinre költött pár száz forint megéri azt, hogy nyugodt lelkiismerettel feküdjünk Ie aznap.
Egy egyszerű példa: találtunk olyan hulladékot, ami házvakolásra utal. Kérdezem én, ha valaki tud venni majdnem húsz vödör nemesvakolatot, miért nem tudja elszállítani a kiürült vödrüket, vagy miért nem teszi egybe és a 130 Ft-os Deponiás zsákba, hogy a kukások elszállíthassák? Tudom példákat kiragadni nem mindig szerencsés, de valahogyan érzékeltetni kell, hogy itt nem eget rengető dolgokat kell véghezvinni ahhoz, hogy a környezetünk tiszta lehessen.
Polgármester Úrnak jeleztük, hogy áprilisban a Föld világnapja alkalmával egy egész falut megmozgató akciót szeretnénk szervezni, mert tudjuk, hogy együtt erősebbek és hatékonyabbak lehetünk. A részletekről időben tájékoztatunk minden tisztelt lakost és intézményt!



Tisztelt vendégek, tisztelt iszkaszentgyörgyiek!
(Elhangzott a Kulturális Örökség Napokon megrendezett kiállítás megnyitóján.)

Kivételes alkalom hozott össze minket most. Csaknem hatvan év múltán ismét a Pappenheim-kastély falai között láthatóak a grófi család tárgyai. Pontosabban, mindaz, ami azokból az 1945-ös államosítást követően megmaradt.
A Pappenheim-család - amint azt eme kiállítás létrehozójától, a falutörténeti monográfia társszerzőjétől, G. Kis Edittől tudom - 1945 novemberében, a front közeledtének hírére hagyta el Iszkaszentgyörgyöt. Egy szemtanú beszámolója szerint öt szekérre rakták föl legértékesebb ingóságaikat, amelyeket magukkal vittek. A kastély ezt követően igazi gazda nélkül maradt. Először hadikórház működött benne, majd 1949-50-ben görög menekülteket költöztettek ide. A szovjet katonák helyi lakosok segítségével tüzelték föl az emigráns magyar miniszterelnök, Károlyi Mihály könyvtárát, melyet a rokonság okán a kastélyban őriztek. A nemzeti értékeket begyűjtő bizottság csak 1949-ben szedte össze a kastélyban még fellelhető grófi ingóságokat, így aztán ma mindössze egyetlen, nehezen mozdítható szekrényt őriznek a fehérvári múzeumban a Pappenheimek bútorai közül. A család híres műgyűjteményéből csaknem két tucat alkotás maradt ránk. A szekrényt körülményes lett volna a múzeumi raktárból ideszállítani, de a meglévő festményeket és szobrokat most hiánytalanul megtekinthetik az érdeklődők. A grófi család könyvtárából mintegy három tucat könyv, folyóirat van a közgyűjteményben, közülük - a sérülés kockáztatása nélkül - csupán válogatás bemutatására nyílik mód. A kiállításhoz dokumentumok kölcsönzésével járult hozzá a Fejér Megyei Levéltár.
Mint majd arról személyesen is meggyőződhetnek, a Pappenheimek öröksége közt hiába keresnénk ezüst étkészletet, drága ékszereket, vagyont érő keleti szőnyegeket, világhírű festők remekeit, vagy éppenséggel ősnyomtatványokat. A múzeum raktárában rejtőző képek jelentős része ismeretlen piktorok műve, s a könyvek zöme is legföljebb 19. századi.
A grófi család örökségének legértékesebb része ugyanis a faluban maradt. Az elmúlt hatvan évben is bárki láthatta azt.
A Pappenheim-kastélyról beszélek, amely előtt állunk. A látvány azonban mégsem szívderítő. A kastélyparkba már csak az igen élénk képzelőerővel megáldott egyének képesek belelátni azt a tündérkertet, aminek a grófék idején a csodájára jártak. A kastély, a rendszerváltást követően reménykeltően megindult helyreállítása néhány éve abbamaradt, s a felületes szemlélő is könnyen fölfedezheti megannyi jelét a visszapusztulásnak.

A kastély, ha lassan is, de éppen úgy kopik, csúful, mint a falu környéke, mint maga az iszkaszentgyörgyi táj, amely körülöleli. A Pappenheim-kastély - törvény rendelkezik erről - egyike hazánk 300 legszigorúbban védett műemlékének. Állami tulajdonba tartása a törvényhozók szerint éppen ezért kívánatos. Az állam azonban nemhogy a hasznosítás jelentette feladattal, de - mint azt a mellékelt ábra mutatja - az állagmegóvással sem képes megbirkózni. A kastély ügye holtpontra jutott, amit jól bizonyít az a tény, hogy idestova négy éve már annak, hogy meghirdették a kezelési jogot, ám a nyertes pályázóval mindeddig nem köttetett szerződés.
Az, hogy a műtárgyak napvilágra kerültek a múzeum sötét raktártárából, leginkább egy iszkaszentgyörgyi lokálpatrióta, a már említett G. Kis Edit fáradozásának köszönhető. S talán nem vagyok egyedül, aki egyre többször gondol arra: talán a kastély ügyében is eredményesebbnek, célravezetőbbnek bizonyulna a helybéliek elkötelezettsége.
A fehérvárcsurgói Károlyi- kastély példája mutatja: a kezelői jog a bank számára lényegében egyenértékű a tulajdonjoggal. A Károlyi Alapítvány által fölvett 600 milliós jelzáloghitelnek köszönhetően már régi pompájában látható a szomszédos főúri rezidencia homlokzata.
Tudom, jókora bátorság és nagy adag optimizmus szükségeltetik hozzá, de talán mégis bízni kellene magunkban, s - nekünk is meg kellene próbálni. Ha az önkormányzat az igényét sem jelenti be a kastélyra, örökre esélytelen marad arra, hogy kamatoztathassa a kincset, amit Pappenheimek a településnek hagytak örökül.
Tisztelt uraim és hölgyeim, ne kelljen újabb hatvan évet várni arra, hogy a grófék festményei ismét az iszkaszentgyörgyi kastély falát ékesítsék! A kiállítást - ebben a reményben - ezennel megnyitom.


B. Kiss László 


ITKE FOTÓPÁLYÁZAT
Az Iszkaszentgyörgyi Természet és Környezetvédő Egyesület fotópályázatot hirdet "Lakóhelyünk és környezete" témakörben.
A pályázatra tetszőleges számú és méretű, hagyományos és digitális géppel készült képpel lehet pályázni.
(pl. 1 kép v. sorozat fotó, 15X21 v. 18X24 cm stb.)
A pályaművek(képek) hátuljára kérjük írják rá a pályázó nevét, lakhelyét, életkorát, és ha van, a kép címét.

Pályázati kategóriák: 
I. Általános iskolás 
II. középiskolás
III. felnőtt

A fényképek leadási helye: Református Parókia, Rákóczi u.31. vagy Szántóné Bányai Szilvia, Liliom u. 22.

Leadási határidő: 2005. október 24. hétfő 
A legjobb alkotások díjazásban részesülnek. A beérkezett képekből kiállítást rendezünk.
A képeket kérés esetén - az elbírálás és kiállítás után - visszaadjuk.


	

	
	 
	


